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Φωτοβολταϊκό πάρκο με στόχο 
την ενεργειακή αυτονομία

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Επιχορήγηση 1,44 εκατ. ευρώ 
για την προμήθεια 

και εγκατάσταση του 
τεχνολογικού εξοπλισμού

 στο νέο Πολιτιστικό Κέντρο
Τρεις ώρες στο γραφείο Τρεις ώρες στο γραφείο 
του Γενικού Γραμματέα του Γενικού Γραμματέα 
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και Αποκέντρωσηςκαι Αποκέντρωσης
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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Με επιτυχία 
πραγματοποιήθηκε η ημερίδα 

για το «Open Business», 
το Γ.Ε.ΜΗ. 

και το νέο πλαίσιο 
διοικητικών κυρώσεων

Δυνατό μάθημα ζωής 
από την παραολυμπιονίκη 

Δωροθέα Ποιμενίδου 
στο 2ο Δημοτικό Σχολείο

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΟΜΒΙΚΟ ΡΟΛΟ ΠΟΥ 

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΔΡΑΜΑΤΙΣΟΥΝ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΠΟΧΗ

Το νέο όραμα του Σταύρου 
Μπένου για τα ΚΕΠ

Η ΜΙΝΑ ΣΤΡΙΜΠΑ ΚΑΙ Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 
ΟΙ ΔΥΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ

Στον δεύτερο γύρο 
θα κριθεί η προεδρία 

του Δικηγορικού Συλλόγου 
Κατερίνης 

Ο Μητροπολίτης Κίτρους 
κ. Γεώργιος στη Σερβία
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Επιχορήγηση ύψους 1.438.000 € (συμπεριλαμβα-
νομένου ΦΠΑ) από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 
ΙΙ» για την προμήθεια και εγκατάσταση του τεχνο-
λογικού εξοπλισμού στο Νέο Πολιτιστικό Κέντρο, 
εξασφάλισε ο Δήμος Κατερίνης, με απόφαση του 
Υπουργείου Εσωτερικών.

Η επιχορήγηση αποτελεί την καθοριστική εξέλιξη 
που ανοίγει τον δρόμο για την άμεση ολοκλήρω-
ση του Νέου Πολιτιστικού Κέντρου Δ. Κατερίνης. 
Σηματοδοτεί τη μετάβαση του έργου από ένα 
μακρόχρονο οικοδομικό εγχείρημα σε μια πλήρως 
λειτουργική, σύγχρονη πολιτιστική υποδομή. Η 
λειτουργία του Πολιτιστικού, αναμένεται να ανα-
διαμορφώσει ουσιαστικά τον πολιτιστικό ρόλο και 
την εξωστρέφεια της πόλης.
Σύμφωνα με τον Δήμο Κατερίνης, «Η εξασφάλιση 

της χρηματοδότησης είναι απόρροια της συνε-
πούς, μεθοδικής και αποτελεσματικής προσπάθειας 
της δημοτικής διοίκησης Ι. Ντούμου, η οποία έθε-
σε ως κορυφαία προτεραιότητα την ολοκλήρωση 
του έργου. Μέσα σε λιγότερο από 2 χρόνια – από 
την έναρξη θητείας της νέας διοίκησης – το εμ-
βληματικό αυτό έργο περνά από το στάδιο των 
σχεδίων και των εργασιών στην πραγματικότητα».
Δήμος πρωταγωνιστής στα πολιτιστικά 

δρώμενα της χώρας
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 

Ντούμος: «Ευχαριστώ προσωπικά τον Πρωθυ-
πουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη για την ανταπό-
κρισή του στο δίκαιο αίτημά μας. Με τα χρήματα 
αυτά, παραδίδουμε πολύ σύντομα στην πόλη της 
Κατερίνης, στη Βόρεια Ελλάδα και στα Βαλκάνια 
ένα από τα πλέον σύγχρονα πολιτιστικά κέντρα. 
Με τον τρόπο αυτό, καθιστούμε τον Δήμο Κατερί-
νης πρωταγωνιστή στα πολιτιστικά δρώμενα της 
χώρας και αποδίδουμε στους κατοίκους έναν ολο-
κληρωμένο χώρο έκφρασης όλων των τεχνών».
Παράλληλα ο κ. Ντούμος σημειώνει: «Οφείλω να 

ευχαριστήσω τον διευθυντή του πρωθυπουργικού 
γραφείου κ. Μιχάλη Μπεκίρη, την εκπρόσωπο του 
πρωθυπουργού στη Βόρεια Ελλάδα κ. Έλενα Σώ-
κου για τις άοκνες προσπάθειές τους, καθώς και 
τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Θεόδωρο Λιβάνιο για 
την άμεση ανταπόκρισή του. Επίσης, ευχαριστίες 
εκφράζω προς τους Βουλευτές της Νέας Δημοκρα-
τίας, τον κ. Ξενοφώντα Μπαραλιάκο, την κ. Άννα 
Μάνη – Παπαδημητρίου και τον κ. Σπύρο Κουλ-
κουδίνα για την πολύτιμη συμβολή τους».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Επιχορήγηση 1,44 εκατ. ευρώ για την προμήθεια 
και εγκατάσταση του τεχνολογικού εξοπλισμού

 στο νέο Πολιτιστικό Κέντρο

Σημαντική εξέλιξη για τις πολιτιστικές υποδομές 
της Κατερίνης σημειώθηκε ανήμερα της εορτής της 
Πολιούχου Αγίας Αικατερίνης, στις 25 Νοεμβρίου, 
με υπογραφή του κ. Σάββα Χιονίδη. Όπως ανέφερε 
ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών, 
εξασφαλίστηκε και τυπικά η χρηματοδότηση για τον 
απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό του Πολιτιστικού 
Κέντρου και έτσι ανοίγει ο δρόμος για την ολοκλήρω-
ση ενός «εμβληματικού κτιρίου».

Η δήλωση
Αναλυτικά η δήλωση του Γενικού Γραμματέα του 

Υπουργείου Εσωτερικών, έχει ως εξής: «Είμαι ιδιαίτε-
ρα ευτυχής που ανήμερα της Αγίας Αικατερίνης, είχα 
την τιμή να υπογράψω, ως Γενικός Γραμματέας, μαζί 
με τον Υπουργό Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιο, τη 
χρηματοδότηση του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου 
Κατερίνης, για την εγκατάσταση τεχνολογικού εξο-
πλισμού, ειδικού θεατρικού φωτισμού και ηλεκτροα-
κουστικών – οπτικοακουστικών συστημάτων, ύψους 
1.438.000 €, μέσω του προγράμματος “Φιλόδημος ΙΙ” 
του Υπουργείου Εσωτερικών.
Το Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Κατερίνης αποτελεί 

ένα όραμα που διαμορφώσαμε με σαφήνεια και απο-
φασιστικότητα: αντιληφθήκαμε την αναγκαιότητά 
του, το σχεδιάσαμε, το υποβάλαμε προς ένταξη, 
εγκρίθηκε η χρηματοδότησή του και ξεκίνησε η κατα-
σκευή του.
Μια σειρά από δικαστικές εμπλοκές —η τελευταία 

τον Σεπτέμβριο του 2025— καθυστέρησαν σημαντικά 
την εξέλιξη των εργασιών, οι οποίες στο σύνολό τους 
έπεσαν στο κενό. Η καθαρή μας θέση, η καθαρή σκέ-
ψη και η ορθή δράση από την αρχή μέχρι το τέλος 

επιβεβαιώθηκαν πλήρως.
Τον Μάρτιο του 2019 τα έργα επανεκκίνησαν, με 

5.650.000 € διαθέσιμα στην τράπεζα, και το έργο 
συνεχίστηκε με την ίδια άδεια οικοδομής, τις ίδιες 
προδιαγραφές και τα ίδια σχέδια —αρχιτεκτονικά, 
ακουστικά και λοιπά τεχνικά.
Με τη χρηματοδότηση αυτή, η σημερινή κυβέρνηση 

ανταποκρίνεται σε ένα πάγιο αίτημα που είχε τεθεί 
από προηγούμενες δημοτικές διοικήσεις, τόσο κατά 
το παρελθόν όσο και επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ, 
ακούγοντας τη φωνή της τοπικής κοινωνίας και ανα-
γνωρίζοντας τη σημασία και τον αντίκτυπο του συ-
γκεκριμένου έργου για τον τόπο.
Η Κατερίνη και η Πιερία έχουν κάθε λόγο να είναι 

περήφανες για αυτό το υψηλής αισθητικής και στάθ-
μης έργο πολιτισμού — μια υποδομή εξαιρετική, σπά-
νια στο είδος της στην Ελλάδα, που θα αποτελέσει 
σημείο αναφοράς, ιδίως για τα παιδιά μας.
Χρόνια πολλά, Κατερίνη!
Σάββας Χιονίδης
Γενικός Γραμματέας Αυτοδιοίκησης & Αποκέ-

ντρωσης Υπουργείου Εσωτερικών
π. Δήμαρχος Κατερίνης – π. Βουλευτή

ΣΑΒΒΑΣ ΧΙΟΝΙΔΗΣ

«Δώρο» ανήμερα της Αγίας Αικατερίνης για το Πολιτιστικό 
Κέντρο Κατερίνης

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, ο Σύλλογος Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης διοργανώνει 
το Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης. Για 10η χρονιά το τουρνουά καλαθοσφαίρισης UNITY θα φιλοξενηθεί στο «Θ. 
Διαμαντόπουλος» (Β’ ΔΑΚ Κατερίνης)
Η διοργάνωση πραγματοποιείται σήμερα Τρίτη 3 Δεκεμβρίου, ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας ΑμεΑ, στις 10 

το πρωί.
Διοργανώνεται σε συνεργασία με την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Πιερίας και έχει καθιερω-

θεί ως θεσμός, με τη συμμετοχή μικτών ομάδων ειδικών και τυπικών σχολείων. Στόχος είναι η ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για την αποδοχή της διαφορετικότητας και την ενίσχυση της κοινωνικής 
ένταξης.
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Π.Ε. Πιερίας.

10ο Τουρνουά UNITY για την Παγκόσμια 
Ημέρα Ατόμων 
με Αναπηρία
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Στρατηγικό βήμα για τη μετάβαση του Δήμου Κατερί-
νης σε ένα νέο ενεργειακό μοντέλο. Συστήνεται Ενερ-
γειακή Κοινότητα με τη συμμετοχή του Δήμου Κατερί-
νης, της ΔΕΥΑΚ και των Δημοτικών Πάρκινγκ «ΠΟΛΙΣ»
Στη σύσταση ενεργειακής κοινότητας, που θα υπερ-

καλύψει τις ενεργειακές ανάγκες του συνόλου των 
δημοτικών υποδομών, με την εγκατάσταση φωτοβολ-
ταϊκών σταθμών ισχύος 18 MWh, σε συνολική έκταση 
175 στρεμμάτων προχωρά ο Δήμος Κατερίνης, με στό-
χο την ενεργειακή επάρκεια και λειτουργική αυτονομία 
τόσο του Δήμου όσο και των Νομικών του Προσώπων.
Πρόκειται για μια ιστορική πρωτοβουλία που αναλαμ-

βάνει ο Δήμος Κατερίνης. Αφενός για να εξαλείψει το 
ενεργειακό κόστος που απαιτείται για τις λειτουργικές 
ανάγκες των υπηρεσιών και των υποδομών του. Αφε-
τέρου εισάγοντας μια αντίληψη κοινωνικής και αλλη-
λέγγυας οικονομίας. Παράγοντας ηλεκτρική ενέργεια 
του δίνεται η δυναντότητα να ενισχύει και ευάλωτες 
οικογένειες του Δήμου μας.
Στη σύνθεση της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών 

Κατερίνης ΣΥΝ Π.Ε. θα συμμετέχουν ο ΔΗΜΟΣ ΚΑ-
ΤΕΡΙΝΗΣ, η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ και η «ΠΟΛΙΣ – ΚΟΙΝΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α.».
Στην τελευταία του συνεδρίαση το Δημοτικό Συμ-

βούλιο Κατερίνης αποφάσισε τη συμμετοχή του Δήμου 
Κατερίνης στην Ενεργειακή Κοινότητα. Θα ακολου-
θήσουν και οι αντίστοιχες αποφάσεις των διοικητικών 
συμβουλίων της ΔΕΥΑΚ και των Δημοτικών Πάρκινγκ 
«ΠΟΛΙΣ».
Όπως τόνισε ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-

μος «ο Δήμος Κατερίνης κάνει ένα σπουδαίο βήμα 
προς την ενεργειακή αυτονομία του. Με την παραγό-

μενη ενέργεια 18MWh θα εξοικονομούνται περίπου 
6 εκ ευρώ ετησίως, χρήματα που θα επενδύονται σε 
περισσότερα έργα που θα βελτιώνουν την καθημερινό-
τητα και την ποιότητα ζωής των πολιτών».
Στην εισήγηση ο εντεταλμένος σύμβουλος της Τεχνι-

κής Υπηρεσίας Σάββας Οφείδης έκανε λόγο για «στρα-
τηγικό βήμα». Συγκεκριμένα τόνισε ότι «η δημιουργία 
της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών αποτελεί ένα 
στρατηγικό βήμα για τη μετάβαση του Δήμου μας σε 
ένα νέο ενεργειακό μοντέλο. Κάνουμε ένα ουσιαστι-
κό βήμα προς έναν Δήμο σύγχρονο, πράσινο, ισχυρά 
οικονομικό και κοινωνικά δίκαιο» είπε μεταξύ άλλων 
και χαρακτήρισε ιστορική την απόφαση του δημοτικού 
συμβουλίου που θα επιφέρει ένα σημαντικό όφελος σε 
όλους τους δημότες και στις επόμενες γενιές.
Το έργο αναμένεται να δημοπρατηθεί μέσα στο 2026 

με εκτίμηση βραχείας περιόδου απόσβεσης.
Τα οφέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών 

Κατερίνης
Τα έργα εγκατάστασης φωτοβολταϊκών της ενεργει-

ακής κοινότητας, θα καλύψουν πλήρως τις ενεργεια-
κές ανάγκες δήμου και επιχειρήσεών του. Επίσης, θα 
υπάρξει και στήριξη ενός σημαντικού αριθμού ευάλω-
των νοικοκυριών με την προσφορά δωρεάν ηλεκτρικής 
ενέργειας.
Συγκεκριμένα:
•	 Ο Δήμος Κατερίνης θα επιτύχει μείωση της 

ετήσιας δαπάνης ηλεκτρικής ενέργειας κατά 084.833€. 
Η ΔΕΥΑ Κατερίνης κατά 1.815.684€ και τα Δημοτικά 
Πάρκινγκ κατά 10.556€.
•	 Με την παραγόμενη ηλεκτρική ενέργεια, συ-

νολικά δύναται να ενισχυθούν περισσότερες από 400 
ευάλωτες οικογένειες συμπολιτών μας. Για αυτές, θα 

καλύπτεται το κόστος των ενεργειακών τους αναγκών.
•	 Εκτός από το οικονομικό όφελος, με την 

χρήση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ιδιαίτερα 
σημαντική θα είναι και η μείωση των περιβαλλοντικών 
ρύπων, καθώς προβλέπεται ετήσια μείωση 18.618,10 
τόνοι (CO2/KWh).
Για την εγκατάσταση των φωτοβολταϊκών σταθμών 

η έκταση γης που θα απαιτηθεί για το έργο είναι 175 
στρέμματα (σε ξεχωριστά τεμάχια ή ενιαίο).
Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο της μελέτης καταγράφη-

καν σε βάθος διετίας, όλες οι ενεργειακές ανάγκες των 
κτιριακών εγκαταστάσεων. Δημοτικών κτιρίων, εγκα-
ταστάσεων αντλιοστασίων, οδοφωτισμού, ύδρευσης 
και αποχέτευσης, όπως επίσης υποδομές αθλητικών 
εγκαταστάσεων και μεταφορών, εφόσον ηλεκτροδο-
τούνται.
Με την εξοικονόμηση πόρων θα δοθεί η δυνατότητα 

στο Δήμο Κατερίνης να προχωρήσει και σε επιπλέον 
έργα. Όπως ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων, 
αθλητικών εγκαταστάσεων αλλά και περισσότερα κοι-
νωφελή έργα και αναπτυξιακές παρεμβάσεις.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Φωτοβολταϊκό πάρκο με στόχο την ενεργειακή αυτονομία

Με το σαφές και ανθρώπινο μήνυμα «Η έγκαιρη 
διάγνωση σώζει ζωές», η πρόληψη «ταξίδεψε» σε 
απομακρυσμένες κοινότητες του Δήμου Κατερίνης, 
εκεί όπου η πρόσβαση στις υπηρεσίες υγείας δεν είναι 
πάντα αυτονόητη.
Συγκεκριμένα, η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασί-

ας και το Κοινωνικό Ιατρείο του Δήμου Κατερίνης, σε 
συνεργασία με την Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία 
(Ε.Α.Ε.), υλοποίησαν με επιτυχία ένα πρόγραμμα δω-
ρεάν μαστογραφιών. Από τις 26 έως τις 28 Νοεμβρί-
ου, πραγματοποιήθηκαν συνολικά 90 εξετάσεις. Περί-
που 30 ανά ημέρα Κάτω Μηλιάς, Ρητίνης και Ελάφο.
Η Κινητή Μονάδα Μαστογράφου στάθμευσε κοντά 

σε πλατείες και κοινοτικά καταστήματα. Έτσι πρόσε-
φερε την ευκαιρία σε γυναίκες διαφορετικών ηλικιών 

να εξεταστούν χωρίς κανένα οικονομικό ή μεταφορι-
κό εμπόδιο.
Δράσεις προστασίας των δημοτών
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος 

ήταν παρών στη δράση, επισήμανε: «Η πρόληψη 
είναι δικαίωμα όλων». Υπογράμμισε επίσης πως ο 
Δήμος θα συνεχίσει να στηρίζει δράσεις που προστα-
τεύουν την υγεία των δημοτών. Ειδικά σε περιοχές 
που δοκιμάζονται από την απόσταση ή την έλλειψη 
δομών, όπως είπε.
Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 

Προστασίας Νίκος Τσιαμπέρας δήλωσε ικανοποιημέ-
νος: «Κάθε ραντεβού σε αυτή την κινητή μονάδα δεν 
ήταν απλώς μία εξέταση. Ήταν μια μικρή νίκη απένα-
ντι στον φόβο και μια μεγάλη επένδυση στην ίδια τη 

ζωή».
Ο Πρόεδρος της Ε.Α.Ε. Ευάγγελος Φιλόπουλος, στά-

θηκε στη σημασία της πρωτοβουλίας. «Αισθανόμαστε 
ιδιαίτερη ικανοποίηση που η κινητή μονάδα μαστο-
γράφου μέσω χορηγιών μας, μπορεί να επισκέπτεται 
απομακρυσμένες περιοχές της Ελλάδας», είπε. Μέχρι 
τώρα πραγματοποιήθηκαν περισσότερες από 8.000 
μαστογραφίες με στόχο να εξεταστούν όσο δυνατόν 
περισσότερες γυναίκες.
Στη δράση παραβρέθηκαν και οι Πρόεδροι των κοι-

νοτήτων Γιώργος Παπατόλιος (Μηλιάς), Ιωάννης Λάι-
ος (Ρητίνης) και Γιώργος Περιστερόπουλος (Ελάφου), 
ενισχύοντας τη συμμετοχή των γυναικών. Καθοριστι-
κή ήταν και η συμβολή των στελεχών του προγράμ-
ματος «Βοήθεια στο Σπίτι», του Συμβουλευτικού Κέ-
ντρου Υποστήριξης Γυναικών και του Κέντρου Υγείας.

Η δύναμη της πρόληψης στις ορεινές κοινότητες 
του Δήμου Κατερίνης
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 
Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:
Μαρία Ιωαννίδου

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:
Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:
Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Τοπικά

Η δημοτική επιχείρηση Πάρκινγκ «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.» εξό-
πλισε τους δημοτικούς χώρους στάθμευσης Π1 (κάτω 
από το Δημαρχείο) και Π3 (πλατεία Δημοκρατίας) με 
αυτόματους εξωτερικούς απινιδωτές (AED). Πρόκειται 
για μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας «smart», 
εύκολα στη χρήση, που μπορούν να σώσουν ζωές σε 
περίπτωση καρδιακής ανακοπής.
Αρκεί κανείς να ακολουθήσει τις οδηγίες που με εύ-

ληπτο τρόπο αποτυπώνονται στη συσκευή.
Η πρωτοβουλία αυτή ενισχύει την ασφάλεια εργαζο-

μένων και επισκεπτών, δημιουργώντας ένα δίκτυ προ-
στασίας σε χώρους όπου καθημερινά συγκεντρώνεται 
πλήθος κόσμου.
Επιπλέον, προηγήθηκε η εκπαίδευση των εργαζομέ-

νων, στη Βασική Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνη-
ση, γεγονός που εξασφαλίζει ότι, όταν χρειαστεί, θα 
υπάρχει άμεση και αποτελεσματική παρέμβαση.
Ένα βήμα για την υγεία και την ασφάλεια των 

πολιτών
Όπως επισημαίνει ο Πρόεδρος της ΠΟΛΙΣ Α.Ε. Γιώρ-

γος Μπαλαούρας: «Με αυτό το βήμα για την υγεία και 
την ασφάλεια των πολιτών δημιουργούμε συνθήκες 
πρόληψης και προστασίας της ανθρώπινης ζωής. Οι 
απινιδωτές είναι τόσο απλοί στη χρήση που ο καθένας 
αν χρειαστεί μπορεί να σώσει μια ζωή. Είναι μία μικρή 
επένδυση με μεγάλο κοινωνικό αποτύπωμα, στην 
οποία προχωρήσαμε με την προτροπή του Δημάρχου, 
Ι. Ντούμου».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – «ΠΟΛΙΣ Α.Ε.»

Απινιδωτές στους δημοτικούς χώρους στάθμευσης
ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ

Η Αντιδημαρχία Παιδείας, Αθλητισμού και Δημοτικού 
Ωδείου του Δήμου Κατερίνης, μέσω του Τμήματος 
Αθλητικής Ανάπτυξης, ανακοινώνει την έναρξη νέων 
τμημάτων στα Προγράμματα Μαζικού Αθλητισμού (ΠΜΑ) 

ενηλίκων για το 2026, με στόχο την ενσωμάτωση της 
άσκησης στην καθημερινότητα των δημοτών.
Η συμμετοχή στα προγράμματα είναι εντελώς δωρεάν 

για όλους τους δημότες και τις δημότισσες.
Πρόγραμμα και χώρος διεξαγωγής
Τα νέα τμήματα θα φιλοξενηθούν στο Τ9 κλειστό γυ-

μναστήριο του Σιδηροδρομικού Σταθμού.
Έναρξη μαθημάτων: Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2026.
Ημέρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή.
Ώρες λειτουργίας: Κατά τις πρωινές ώρες.
Σκοπός του προγράμματος είναι η προσφορά ποιοτικής 

άσκησης σε ένα περιβάλλον γεμάτο κίνηση, χαμόγελο και 
καλή παρέα.
Πώς γίνονται οι εγγραφές
Οι εγγραφές για τα νέα τμήματα ξεκίνησαν τη Δευτέρα 

1 Δεκεμβρίου 2025 και μπορούν να πραγματοποιηθούν 
με δύο τρόπους:
1. Διά ζώσης εγγραφές
Μπορείτε να κάνετε την εγγραφή σας στο Γραφείο του 

Τμήματος Αθλητικής Ανάπτυξης που βρίσκεται στο Β΄ 
ΔΑΚ Κατερίνης.
2. Ηλεκτρονικές εγγραφές
Για την ηλεκτρονική εγγραφή, απαιτείται η αποστολή 

της αίτησης και των απαραίτητων δικαιολογητικών στο 
πρωτόκολλο του δήμου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
katerini@katerini.gr.
Η αίτηση συμμετοχής είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση του Δήμου Κατερίνης: https://katerini.gr/, 
ακολουθώντας τη διαδρομή: Αθλητισμός » Αιτήσεις » Αί-
τηση για τα προγράμματα μαζικού αθλητισμού ενηλίκων.
Δικαιολογητικά εγγραφής
1.	 Αίτηση εγγραφής – Υπεύθυνη δήλωση αθλούμε-

νου/ης.
2.	 Ιατρική βεβαίωση από Παθολόγο ή Καρδιολόγο.
3.	 Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας.
Πληροφορίες – Δηλώσεις συμμετοχής
Τηλέφωνο: 2351350480 – 531 Υπεύθυνος: Αθανασιά-

δης Παναγιώτης, Π.Ε. Φυσικής Αγωγής

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Πρόγραμμα μαζικού αθλητισμού στο Κλειστό Γυμναστήριο 
Σιδ. Σταθμού

Η Στρατιωτική Υπηρεσία γνωστοποιεί ότι το χρονικό δι-
άστημα από 1 έως 31 Δεκεμβρίου 2025, πραγματοποιού-
νται εκπαιδευτικές δραστηριότητες με πραγματικά πυρά 
ημέρα και νύχτα, στο Πεδίο Βολής Φορητού Οπλισμού 
Λιτοχώρου.
Επικίνδυνη περιοχή για τις βολές στο Πεδίο Βολής Φο-

ρητού Οπλισμού Λιτοχώρου, χαρακτηρίζεται αυτή που 
περικλείεται από τις περιοχές ΥΨ. ΥΨΩΜΑ – ΑΓ. ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΣ – ΞΕΡΟΛΑΚΙ – ΞΕΡΟΚΑΜΠΙ – ΓΟΥΡΝΙΕΣ, με συ-
ντεταγμένες.
α. 40ο 07’Β 22ο 31’Α
β. 40ο 08’Β 22ο 31’Α
γ. 40ο 07’Β 22ο 30’Α

δ. 40ο 08’Β 22ο 30’Α
Στις παραπάνω περιοχές, είναι επικίνδυνη η παραμονή 

και η διέλευση ανθρώπων, ζώων και οχημάτων κατά το 
χρονικό διάστημα ενεργοποίησης των Πεδίων Βολής, για 
την αποφυγή ατυχημάτων.
Επισημαίνεται ιδιαίτερα ότι στην περίπτωση που κάτοι-

κοι της περιοχής ανευρίσκουν μη διαρραγέντα βλήματα 
ή αντικείμενα που παραπέμπουν σε οποιοδήποτε είδος 
πυρομαχικού, απαγορεύεται να τα αγγίζουν και να τα 
μετακινούν από τις θέσεις τους και πρέπει αμέσως, να 
ενημερώνουν τις πλησιέστερες στρατιωτικές ή αστυνομι-
κές αρχές.

Ανακοίνωση βολών στο πεδίο βολής 
Λιτοχώρου

Σύμφωνα με ενημέρωση του Κ.Υ. Λιτοχώρου, δεν θα 
λειτουργεί το Ακτινολογικό Εργαστήριο, λόγω των εργα-
σιών ανακαίνισης. Επίσης, έως τέλος Φεβρουαρίου για 
τον ίδιο λόγο, δεν θα λειτουργεί ούτε το Οδοντιατρικό 
Ιατρείο του Κ.Υ.
Παρακαλείστε να επικοινωνείτε πάντα πριν την προ-

σέλευσή σας στον χώρο στο τηλέφωνο 2352350000 

για να ενημερώνεστε για τις υπηρεσίες που παρέχονται 
καθημερινά, γιατί λόγω των εργασιών το πρόγραμμα 
λειτουργίας τροποποιείται πολύ συχνά. 
Όλο το προσωπικό καταβάλει κάθε δυνατή προσπά-

θεια για την καλύτερη, δεδομένων των συνθηκών, 
εξυπηρέτηση των περιστατικών», αναφέρει σχετική 
ανακοίνωση.

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ

Εκτός λειτουργίας Ακτινολογικό 
και Οδοντιατρικό Ιατρείο

 λόγω ανακαίνισης
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ 
Στον τέταρτο όροφο του Υπουργείου Εσωτερικών, 

στην πλατεία Κλαυθμώνος, στο κέντρο της Αθήνας, 
το γραφείο του Γενικού Γραμματέα Αυτοδιοίκησης και 
Αποκέντρωσης, Σάββα Χιονίδη, δεν θυμίζει τίποτα εικόνα 
ενός τυπικού διοικητικού χώρου. Πριν καν κλείσει η πόρ-
τα πίσω σου, αντιλαμβάνεσαι ότι εδώ δεν λειτουργεί ένα 
γραφείο, λειτουργεί ένας μηχανισμός που συνδέει τους 
Δήμους όλης της χώρας με τις αποφάσεις της κεντρικής 
διοίκησης.
Η παρουσία μου εκεί, στις 12 ακριβώς το μεσημέρι της 

Πέμπτης 20 Νοεμβρίου 2025 επιβεβαιώνει όσα ακούγο-
νται στους διαδρόμους του ΥΠΕΣ. «Ο Χιονίδης δεν αντι-
μετωπίζει τη θέση του ως ένα κυβερνητικό αξίωμα, αλλά 
ως φυσική συνέχεια μιας εικοσαετούς πορείας μέσα στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση», ανέφερε ένας υπηρεσιακός παρά-
γοντας του ΥΠΕΣ, λίγο πριν μπω στο γραφείο. 
Εξάλλου, ο Σάββας Χιονίδης γνωρίζει την αυτοδιοίκηση 

από μέσα όσο ελάχιστοι άνθρωποι στη χώρα, Από το 
2007 έως το 2020 διετέλεσε Δήμαρχος Κατερίνης, με 
τη θητεία του να συνδέεται με εμβληματικά έργα, που 
άλλαξαν την καθημερινότητα των δημοτών, όπως ο 
Περιφερειακός δρόμος, η πλατεία «Μακεδονίας» (πρώην 
Ευκαρπίδη),η επέκταση του βιολογικού, οι κυκλοφορια-
κές ρυθμίσεις (κυκλικοί κόμβοι), το Πολιτιστικό Κέντρο 
(πρόσθετη χρηματοδότηση για την ολοκλήρωση του 
υπογράφηκε πριν μερικές ημέρες), αλλά και μια σειρά 
άλλων έργων και παρεμβάσεων που άλλαξαν την εικόνα 
του Δήμου Κατερίνης τα τελευταία χρόνια. 
Επίσης, για πολλά χρόνια ήταν μέλος της ΚΕΔΕ και Πρό-

εδρος επιτροπών. «Ο Χιονίδης δεν αντιμετωπίζει την αυ-
τοδιοίκηση ως αντικείμενο πολιτικής, αλλά ως καθημερινή 

υπόθεση ανθρώπων, υπηρεσιών και λύσεων», προσθέτει 
ο υπηρεσιακός παράγοντας του ΥΠΕΣ. 
Τα ραντεβού 
Το πρώτο πράγμα που αντιλαμβάνεται κανείς μπαίνο-

ντας στο γραφείο του Σάββα Χιονίδη είναι ότι ο χώρος 
δεν λειτουργεί ως τυπικό γραφείο Γενικού Γραμματέα, 
αλλά είναι ένας ζωντανός μηχανισμός. Φάκελοι ανοιχτοί, 
τηλέφωνα που δεν σταματούν να χτυπούν, υπάλληλοι 
που μπαίνουν και βγαίνουν με φακέλους, μια εικόνα προ-
δίδει αυτό που ακολουθεί. 
Η αρχή των συσκέψεων γίνεται με τη Γενική Γραμμα-

τέα Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Κατερίνα 
Πατσογιάννη. Οι Δημοτικές Επιτροπές Ισότητας είναι το 
θέμα της συνάντησης. Η συζήτηση είναι πρακτική, όχι 
θεωρητική, με τον κ. Χιονίδη να ζητά συγκεκριμένα βή-
ματα, μετρήσιμες δράσεις, ενεργοποίηση δομών κλπ. Η 
εμπειρία του ως πρώην Δημάρχου είναι εμφανής στο πώς 
«μεταφράζει» τις προτάσεις σε εφαρμοστέες πολιτικές. 
Ρωτά, σημειώνει, αναλύει. Δεν αφήνει τίποτα στον αέρα.
Ακολουθεί ο Δήμαρχος Καστοριάς Γιάννης Κορεντσίδης, 

που μπαίνοντας σχολιάζει χαμογελώντας τη διαφορά θερ-
μοκρασίας ανάμεσα στη Βόρεια Ελλάδα και την Αθήνα. 
Το κλίμα είναι ζεστό, με τη συζήτηση να επικεντρώνεται 
στο πρόγραμμα «Τρίτσης», το Πολιτιστικό Κέντρο Κα-
στοριάς, εκκρεμότητες, χρονοδιαγράμματα, χρηματοδο-
τήσεις κ.α. Ο συνεργάτης του Γενικού Δημήτρης Ντούρος 
παρεμβαίνει με έγγραφα, αποφάσεις και υπηρεσιακές 
σημειώσεις. 
Χωρίς καθυστέρηση, ακολουθεί ο Βουλευτής Λευκάδας 

Γιάννης Καββαδάς. Στο τραπέζι οι ανάγκες των Δήμων 
της περιοχής, τα ανοιχτά έργα, η πορεία χρηματοδοτήσε-
ων. Η συζήτηση είναι γρήγορη, με συνεχείς παρεμβάσεις 

των υπηρεσιακών στελεχών που συμπληρώνουν το παζλ 
των δεδομένων. 
Η τελευταία συνάντηση, των τριών ωρών, έχει τελείως 

διαφορετικό περιεχόμενο. Ο Ευάγγελος Μπεκιάρης, Πρό-
εδρος του Δ.Σ. του ΕΚΕΤΑ, έρχεται με φάκελο γεμάτο 
τεχνολογία, ψηφιακά εργαλεία, καινοτόμες εφαρμογές, 
ερευνητικές συνεργασίες. Η συζήτηση στρέφεται στον 
τρόπο που η καινοτομία μπορεί να «περάσει» στην καθη-
μερινότητα των δήμων. Ο κ. Χιονίδης ακούει με προσοχή 
και αναζητά τις διαδρομές που θα μπορούσαν να μετα-
τρέψουν τις ιδέες σε λειτουργικές λύσεις. 
Λίγο μετά τις 4 το απόγευμα, το επίσημο πρόγραμμα 

ολοκληρώνεται. Ο Γενικός δεν σηκώνεται. Υπάρχουν ακό-
μη υπηρεσιακά σημειώματα, εκκρεμότητες, προετοιμασί-
ες για την επόμενη μέρα, καθώς η αυτοδιοίκηση για τον 
Σάββα Χιονίδη είναι καθημερινή μάχη.

Τρεις ώρες στο γραφείο του Γενικού Γραμματέα 
Αυτοδιοίκησης και Αποκέντρωσης

Μια σειρά σημαντικών 
θεμάτων εγκρίθηκαν κατά 
την τακτική συνεδρίαση 
του Δ.Σ. του Επιμελητηρί-
ου Πιερίας το βράδυ της 
Τετάρτης 26 Νοεμβρίου 
2025. Τα θέματα αφορού-
σαν τη λειτουργία και τον 
σχεδιασμό δράσεων του 
Επιμελητηρίου Πιερίας για 

το επόμενο διάστημα και ενόψει Χριστουγέννων.
Το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε τον Προϋπολογισμό του Επιμελητηρίου Πιερί-

ας για το έτος 2026. Επίσης, εγκρίθηκε και ο Οικονομικός Απολογισμός της χρήσης 

1/1–31/12/2024, έπειτα από διεξοδική παρουσίαση και συζήτηση.
Επιπλέον, εξετάστηκαν και εγκρίθηκαν ζητήματα που αφορούσαν οικονομικές 

ενισχύσεις, προτάσεις νέων δράσεων, καθώς και ανακοινώσεις που σχετίζονται με 
τις ανάγκες της τοπικής επιχειρηματικότητας.
Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε στις φετινές χριστουγεννιάτικες δράσεις στήριξης 

της αγοράς, τις οποίες θα υλοποιήσει το Επιμελητήριο Πιερίας. Μεταξύ άλλων, 
προβλέπεται η διεξαγωγή εορταστικών εκδηλώσεων. Σκοπός, η τόνωση της αγο-
ραστικής κίνησης. Σύμφωνα με τον σχεδιασμό, φέτος θα υπάρχουν και πλούσια 
δώρα που θα κληρωθούν, προσφέροντας ένα επιπλέον κίνητρο συμμετοχής στους 
καταναλωτές.
Το Επιμελητήριο θα προχωρήσει το επόμενο διάστημα σε αναλυτική ενημέρωση 

για τις ημέρες και ώρες διεξαγωγής των δράσεων, ώστε επιχειρήσεις και πολίτες 
να έχουν πλήρη εικόνα του προγράμματος.

Δράσεις στήριξης της αγοράς ενόψει Χριστουγέννων 
από το Επιμελητήριο Πιερίας 

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) συμμετείχε στη διεθνή του-
ριστική έκθεση της Βαρσοβίας. Η ITTF διήρκεσε από 
20 έως 22 Νοεμβρίου και μέσα από αυτή, η Πιερία 
ενίσχυσε τη διεθνή παρουσία της.
Η έκθεση, μία από τις σημαντικότερες διοργανώσεις 

της πολωνικής τουριστικής αγοράς, συγκέντρωσε 
επαγγελματίες του τουρισμού, ταξιδιωτικούς πράκτο-

ρες, φορείς, δημοσιογράφους και ταξιδιώτες που ανα-
ζητούν νέους και ποιοτικούς προορισμούς.
Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. συμμετείχε στο ενιαίο περίπτερο της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, μαζί με τους Του-
ριστικούς Οργανισμούς Χαλκιδικής και Θεσσαλονίκης, 
προβάλλοντας το πολυδιάστατο τουριστικό προϊόν 
της Πιερίας:
•	 Φυσικές ομορφιές και το παγκόσμιο μνημείο 

φύσης, τον Όλυμπο
•	 Πλούσια ιστορία και πολιτιστική κληρονομιά
•	 Γαστρονομία και τουριστικές υποδομές
•	 Δυνατότητες εναλλακτικών μορφών τουρι-

σμού
Στρατηγική εξωστρέφειας
Τον Π.Ο.Τ.Α.Π. εκπροσώπησε ο Στράτος Χαλκίδης, 

εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Πιερίας. Ο κ. Χαλκί-
δης είχε σειρά επαφών με τουριστικούς φορείς, tour 
operators, εκπροσώπους του Ε.Ο.Τ. και πολωνικά 
ΜΜΕ, αναδεικνύοντας τα συγκριτικά πλεονεκτήματα 
της Πιερίας και τις δυνατότητες ανάπτυξης θεματικού 

τουρισμού.
Η συμμετοχή αυτή εντάσσεται στη στρατηγική εξω-

στρέφειας του Π.Ο.Τ.Α.Π., που δίνει δυναμικό «πα-
ρών» σε διεθνείς εκθέσεις. Με τον τρόπο αυτό ενι-
σχύει την προβολή της Πιερίας, δημιουργώντας νέες 
ευκαιρίες συνεργασίας στις διεθνείς αγορές.

Διεθνής προβολή της Πιερίας στην τουριστική έκθεση 
της Βαρσοβίας
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Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου απέ-
στειλε επιστολή προς το Υπουργείο Πολιτισμού με 
θέμα: «Αίτημα για συνδρομή του Υπουργείου Πολιτι-
σμού στην ανασύσταση κι επαναλειτουργία του «Λαο-
γραφικού Μουσείου της Ένωσης Ποντίων Πιερίας».
Σε σχετικό δελτίο τύπου, η κ. Μαυρίδου δηλώνει πως 

η ανασύσταση κι επαναλειτουργία του Λαογραφικού 
Μουσείου της Ένωσης Ποντίων Πιερίας αποτελεί χρέος 
τιμής απέναντι στην ιστορία και την πολιτιστική μνήμη 
της Πιερίας.
Η επιστολή έχει ως εξής:
Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,
Η Ένωση Ποντίων Πιερίας είναι ένα ιστορικό σωμα-

τείο, από τα παλαιότερα του Νομού Πιερίας και της Ελ-
λάδας. Ιδρύθηκε από τους πρώτους Ποντίους το 1928, 
και το πρώτο καταστατικό του Συλλόγου συντάχθηκε 
το 1932. Η Ένωση συνιστά, μέχρι σήμερα, σημείο 
αναφοράς αλλά και δημιουργικής πνοής για τον Ποντι-
ακό Ελληνισμό. Αξιοσημείωτο είναι, ότι για τις ποικι-
λόμορφες δράσεις αναφορικώς με την προώθηση της 
ιστορίας και του πολιτισμού των Ελλήνων του Πόντου, 
αλλά και για την κοινωνική προσφορά της, η Ένωση 
έγινε γνωστή σε όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό, και 
βραβεύτηκε από διάφορους φορείς.
Το Πνευματικό – Πολιτιστικό Κέντρο της Ένωσης, 

στεγάζεται σε ιδιόκτητο κτίριο του Συλλόγου (200 μ2), 
στο κέντρο της πόλης της Κατερίνης, στους χώρους 
του οποίου λειτουργούν τμήματα ποικίλης ύλης με 
περιεχόμενο που αντλείται σταθερά από τον ποντιακό 
πολιτισμό.
Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της, η Ένωση Πο-

ντίων Πιερίας ίδρυσε το 1990 το «Λαογραφικό Μου-
σείο της Ένωσης Ποντίων Πιερίας», με την επιστη-
μονική βοήθεια του καθηγητή αρχαιολογίας Δημήτρη 
Παντερμαλή και της καθηγήτριας του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κοινωνικής ανθρωπολό-
γου Ελεονόρας Διδασκάλου – Σκουτέρη. Το Μουσείο 
ξεκίνησε να λειτουργεί κανονικά από το 1998, στον 2ο 
όροφο του Πνευματικού – Πολιτιστικού Κέντρου της 
Ένωσης και συνέχισε να δέχεται επισκέπτες μέχρι το 
2010 όταν σταμάτησε προσωρινά τη λειτουργία του 
για να πραγματοποιηθεί η επανέκθεση της Συλλογής 
με νέα σύγχρονη μουσειολογική προσέγγιση.
Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του το επισκέφθηκε 

ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωστής Στεφανόπουλος, 
κατά τη διάρκεια της επίσημης παρουσίας του στην 
Κατερίνη τον Οκτώβριο του 2002, πλήθος πολιτικών 
και υπουργών, καθώς και χιλιάδες μαθητές. Όλοι 
έχουν διατυπώσει το ενδιαφέρον τους για την αξιοποί-
ησή του.
Η Συλλογή περιλαμβάνει περισσότερα από 600 αντι-

κείμενα προερχόμενα από τις οικογένειες Ποντίων που 
ήρθαν και κατοίκησαν στην Πιερία ως πρόσφυγες. Τα 
αντικείμενα, πλαισιωμένα από πληροφοριακό υλικό το 
οποίο παρείχαν οι άνθρωποι που τα δώρισαν, διατέθη-
καν στην Ένωση με στόχο να παραμείνει ζωντανή η 
ιστορία και η παράδοση του ποντιακού ελληνισμού.
Παραδοσιακές ενδυμασίες, οικιακά σκεύη, κεντημένα 

υφάσματα, ποδιές, υφαντά και χαλιά, μουσικά όργανα, 
βιβλία και εγκόλπια, γεωργικά εργαλεία, φωτογραφίες 
(π.χ. σχολείων και ηλικιωμένων από τις πόλεις Κοτύ-
ωρα, Σουχούμι και Καρς), χάρτες και άλλα προσωπικά 
αντικείμενα, ενσωματώνουν προσωπικές ιστορίες και 
αντιπροσωπεύουν αφηγήσεις για την πατρίδα που 
άφησαν πίσω τους οι πρόσφυγες, την ιστορία και τις 
καθημερινές συνήθειες των Ποντίων.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Ποντίων 

Πιερίας διεξάγει, τα τελευταία χρόνια, μία μεγάλη 

προσπάθεια, προκειμένου το Μουσείο του Συλλόγου 
να ανασυσταθεί και να ξαναγίνει σημείο αναφοράς 
ολόκληρου του Νομού. Η επαναλειτουργία του, εκτός 
από την προβολή της ανεκτίμητης πολιτιστικής κλη-
ρονομιάς, αναμένεται ότι θα αναβαθμίσει συνολικά το 
πολιτιστικό περιβάλλον της Πιερίας και ευρύτερα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
Στο πλαίσιο αυτό η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 

χρηματοδότησε τη μελέτη του νέου Μουσείου Ποντί-
ων Πιερίας στην οποία περιλαμβάνονται η συντήρηση, 
ο εκσυγχρονισμός και η επισκευή οικοδομικών στοιχεί-
ων και ηλεκτρομηχανολογικές παρεμβάσεις στο χώρο 
συνολικού προυπολογισμού280.000,00, φπα συμπερι-
λαμβανομένου.
Στο πλαίσιο της μελέτης, λαμβάνονται υπόψη οι προ-

ϋποθέσεις σχετικά με: 
– Την νέα οργάνωση και λειτουργία του Μουσείου 

Ποντίων Πιερίας σύμφωνα με τα επαγγελματικά και 
επιστημονικά πρότυπα, και την ανταπόκριση στα κρι-
τήρια που θέτει το ΥΠΠΟΑ για την Αναγνώριση του 
Μουσείου, τα οποία αφορούν τις σύγχρονες πρακτικές 
στο χώρο της μουσειολογίας (π.χ. ως προς την επάρ-
κεια σε προσφερόμενες στους επισκέπτες υπηρεσίες, 
σε προσωπικό, σε κτηριακές υποδομές και, φυσικά, 
στη διαχείριση των συλλογών). 
– Την εφαρμογή των προτύπων και των αρχών της 

προσβασιμότητας για διάφορες ομάδες κοινού: ανα-
βάθμιση των υποδομών και των υπηρεσιών του πολι-
τιστικού φορέα ως προς την πρόσβαση ΑμεΑ, κριτήρια 
κατά το σχεδιασμό ερμηνευτικών συστημάτων, όπως 
η προσβασιμότητα τυφλών με απτικά συστήματα, 
κ.λπ. 
Με την παρούσα επιστολή αιτούμεθα την συνδρομή 

του Υπουργείου Πολιτισμού στην υλοποίηση του ση-
μαντικού αυτού έργου για το νομό Πιερίας και γενικό-
τερα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, δεδομέ-
νης και της ωριμότητας της πρότασης. 
Ευελπιστώντας στη θετική ανταπόκρισή σας, παραμέ-

νουμε στη διάθεσή σας για την προσκόμιση όλων των 
προαναφερόμενων στοιχείων και εγγράφων. 
Με τιμή,
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας
Σοφία Μαυρίδου

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Χρέος τιμής η επαναλειτουργία του Μουσείου 
της Ένωσης Ποντίων»

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, Σοφία Μαυρίδου απέ-
στειλε την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 2025 επιστολή προς 
το Υπουργείο Πολιτισμού με θέμα: Αίτημα ένταξης και 
χρηματοδότησης για την αναστήλωση και ανάδειξη 
του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Παλιάς Βροντούς Πι-

ερίας. Η επιστολή παρατίθεται αυτούσια:
Κατερίνη, 27-11-2025
Αριθμ. Πρωτ.: οικ.892567(3250) 
Αξιότιμη κυρία Υπουργέ,
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενη-

μερώσουμε για την ιδιαίτερη σημασία που έχει ο 
Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Παλιάς Βροντούς για την 
πολιτιστική και θρησκευτική κληρονομιά της Πιερίας. 
Ο ναός, χρονολογούμενος στον 18ο αιώνα, αποτελεί 
ένα από τα σημαντικότερα σωζόμενα μνημεία του 
παλαιού οικισμού της Παλιάς Βροντούς και μοναδικό 
δείγμα μεταβυζαντινής αρχιτεκτονικής στην περιοχή. 
Σήμερα ο ναός βρίσκεται σε εμφανώς επιβαρυμένη 
κατάσταση, γεγονός που καθιστά αναγκαία την άμε-
ση υλοποίηση εργασιών αναστήλωσης, στερέωσης 
και συντήρησης, με στόχο την αποτροπή περαιτέρω 
φθορών.
Η αναστήλωση και ανάδειξη του μνημείου δεν αφο-

ρά μόνο τη διάσωση ενός σημαντικού αρχιτεκτονικού 
και θρησκευτικού τεκμηρίου, αλλά συμβάλλει ουσια-
στικά στην ανάδειξη της ταυτότητας της Πιερίας ως 
περιοχής με βαθιές ιστορικές και πολιτιστικές ρίζες, 

στην ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας και της πολι-
τιστικής επισκεψιμότητας, αλλά και στην προώθηση 
της θρησκευτικής και περιπατητικής ιστορικής διαδρο-
μής προς τον Όλυμπο.
Για τον σκοπό αυτό, σας παρακαλούμε θερμά με την 

ευαισθησία και τη βαθιά γνώση που σας διακρίνει, 
όπως εξετάσετε τη δυνατότητα ένταξης του έργου 
αναστήλωσης και ανάδειξης του Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Παλιάς Βροντούς σε υφιστάμενα χρηματο-
δοτικά προγράμματα του Υπουργείου Πολιτισμού ή 
σε άλλα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία.
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την προσο-

χή σας στο σημαντικό αυτό αίτημα και παραμένουμε 
στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω ενέργεια. Η 
έμπρακτη συμβολή σας θα αποτελέσει σημαντικό 
βήμα στη διάσωση ενός σπάνιου μνημείου της Πιερί-
ας και στην ανάδειξη της πολιτιστικής και θρησκευτι-
κής μας ταυτότητας. Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
βρίσκεται στη διάθεσή σας για κάθε συνεργασία.
Με τιμή,
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας
Σοφία Μαυρίδου

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ 

Επιστολή στο Υπουργείο Πολιτισμού 
για τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου στη Βροντού

«Ο ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΒΡΟΝΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΖΩΝΤΑΝΟ ΚΟΜΜΑΤΙ 
ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ 

ΝΑ ΤΟΝ ΔΙΑΦΥΛΑΞΟΥΜΕ»
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ – 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Με τη συμμετοχή πλήθους κλήρου και λαού, κορυφώ-

θηκαν το πρωί της Τρίτης 25 Νοεμβρίου 2025 οι λατρευ-
τικές εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Πολιούχου της 

Κατερίνης Αγίας Αικατερίνης. Οι λατρευτικές εκδηλώσεις 
ολοκληρώθηκαν με την καθιερωμένη Λιτανεία της ιεράς 
εικόνας και των λειψάνων της Αγίας στους κεντρικούς 
δρόμους της πόλης.
Της Λιτανείας προηγήθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 

στην οποία προεξήρχε ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερί-
νης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.
Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία συνχοροστάτησαν 

πολλοί ιεράρχες, μεταξύ των οποίων: ο Μητροπολίτης 
Λαοδικείας Θεοδώρητος (ως εκπρόσωπος του Οικου-
μενικού Πατριάρχη στην Αθήνα), ο Γέρων Καισαρείας 
κ. Θεοφύλακτος (ως εκπρόσωπος του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας), ο Μητροπολίτης Βεροίας Παντελεήμων, 
ο Μητροπολίτης Λήμνου Ιερόθεος. Επίσης, οι Επίσκοποι 
Ειρηναίος, Άσσου Τιμόθεος, Δομενίκου Αθηναγόρας και 
Σαλώνων Ιγνάτιος.
Τη Λιτανεία ακολούθησαν επίσημοι εκπρόσωποι των το-

πικών και πολιτικών αρχών, με επικεφαλής τον Δήμαρχος 

της πόλης Γιάννη Ντούμο, την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
Σοφία Μαυρίδου και τους Βουλευτές Φώντα Μπαραλιά-
κο, Άννα Μάνη Παπαδημητρίου και Σπύρο Κουλκουδίνα. 
Επίσης, παρέστησαν εκπρόσωποι του στρατού και των 
σωμάτων ασφαλείας, καθώς και πλήθος κόσμου.

Λαμπρός εορτασμός της Πολιούχου της Κατερίνης 
Αγίας Αικατερίνης

Το Μετάλλιο της Αγίας Αικατερίνης απένειμε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος 
στην Αρχαιολόγο και Έφορο Αρχαιοτήτων Λάρισας 
κ. Σταυρούλα Σδρόλια, η οποία υπηρετεί ως Ανα-
πληρώτρια Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτή-
των Πιερίας.
Η επίδοση του Μεταλλίου, που συνοδεύθηκε και 

από την απονομή Τιμητικού Διπλώματος, έλαβε 
χώρα την Τρίτη 25 Νοεμβρίου, μετά το πέρας του 
πανηγυρικού Αρχιερατικού Συλλείτουργου, που 
τελέστηκε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας Αναλή-
ψεως, με την ευκαιρία της μνήμης της Αγίας Μεγα-
λομάρτυρος Αικατερίνης, Πολιούχου Κατερίνης.
Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η τιμωμένη Έφορος 

Αρχαιοτήτων συνεργάστηκε άψογα με την Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, προωθώντας σημαντικές με-
λέτες και έργα που αφορούν εκκλησιαστικά μνη-
μεία, αφήνοντας θετικό αποτύπωμα στην τοπική 
κοινωνία.
Παρά το γεγονός ότι υπηρετεί μικρό χρονικό διά-

στημα ως Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Αρχαι-
ολογικής Υπηρεσίας Πιερίας, η παρουσία της ήταν 
ουσιαστική και πάντοτε προς την κατεύθυνση 
κατανόησης των ζητημάτων και επίλυσης θεμάτων 
που κατά καιρούς προέκυπταν.
Τέλος, η τιμηθείσα Αρχαιολόγος δέχθηκε τις ευ-

χές των Αρχιερέων, των τοπικών Αρχόντων και 
του εκκλησιάσματος.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους τίμησε 
την Έφορο Αρχαιοτήτων

Την έμπρακτη στήριξη της Περιφερειακής Ενότητας 
προς τον Παντελεήμονα, έναν τόπο με «μεγάλες αναπτυ-
ξιακές δυνατότητες», υπογράμμισε η Σοφία Μαυρίδου. 
Η Αντιπεριφερειάρχης τόνισε ότι είναι κοντά στις τοπικές 
κοινότητες με στόχο έργα που ωφελούν άμεσα τους πο-

λίτες.
Η κυρία Μαυρίδου δέχθηκε την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 

2025 στο γραφείο της, τον Πρόεδρο της Κοινότητας Πα-
ντελεήμονα του Δήμου Δίου-Ολύμπου Αστέριο Γκάρα. Η 
συνάντηση διεξήχθη σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα, σύμφωνα 
με ενημέρωση της Π.Ε. Πιερίας.
Η σημασία της συνεργασίας και οι προτεραιότη-

τες
Κατά τη διάρκεια της εκτενούς συζήτησης, τέθηκαν στο 

επίκεντρο ζητήματα που αφορούν την καθημερινότητα 
των κατοίκων. Έγινε αναφορά στις αναπτυξιακές δυνα-
τότητες της κοινότητας, καθώς και σε παρεμβάσεις που 
μπορούν να βελτιώσουν την ποιότητα ζωής και να ενι-
σχύσουν την τοπική οικονομία.
Η Αντιπεριφερειάρχης τόνισε ότι η συνεργασία με τις 

τοπικές κοινότητες αποτελεί πάγια προτεραιότητα για την 
Π.Ε. Πιερίας.

«Με κοινό όραμα και συντονισμένες ενέργειες μπο-
ρούμε να δώσουμε λύσεις στα πρακτικά προβλήματα, 
να προωθήσουμε έργα με ουσιαστικό αντίκτυπο και να 
στηρίξουμε πρωτοβουλίες που ωφελούν άμεσα τους 
πολίτες», υπογράμμισε η κυρία Μαυρίδου. Η Αντιπερι-
φερειάρχης δεσμεύτηκε ότι η Περιφερειακή Ενότητα θα 
συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα στις κοινότητες με συνέπεια, 
σχέδιο και διαρκή παρουσία.
Από την πλευρά του, ο κ. Γκάρας παρουσίασε τις βασι-

κές προτεραιότητες και ανάγκες της Κοινότητας Παντε-
λεήμονα. Παράλληλα, εξέφρασε την ικανοποίησή του για 
την εποικοδομητική συνεργασία και τη βούληση της Π.Ε. 
να στηρίξει την περιοχή.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με κοινή δέσμευση για την 

συνέχιση της συνεργασίας και την προώθηση ενεργειών 
που θα ενισχύσουν περαιτέρω τον Παντελεήμονα και 
τους κατοίκους του.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Ο Παντελεήμονας έχει μεγάλες αναπτυξιακές 
δυνατότητες – Δέσμευση για άμεσο όφελος»
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
Με προσκεκλημένη την παραολυμπιονίκη Δωροθέα 

Ποιμενίδου, το 2ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης, διορ-
γάνωσε μια ιδιαίτερη εκδήλωση. Η παραολυμπιονίκης 
μας, μίλησε για την αναπηρία και την αποδοχή της 
διαφορετικότητας. Η εκδήλωση διοργανώθηκε με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα ΑμεΑ.
Την παραολυμπιονίκη της τοξοβολίας, συνόδευε ο 

προπονητής της. Η Δωροθέα Ποιμενίδου παρουσίασε 
αρχικά στους μαθητές το άθλημα της τοξοβολίας. Στη 
συνέχεια μίλησε για την προσωπική της πορεία και 
μοιράστηκε εμπειρίες από τη ζωή και την αθλητική 
της δράση.
Οι ερωτήσεις των μαθητών και η ειλικρίνεια 

της πρωταθλήτριας
Την εκδήλωση παρακολούθησαν μαθητές της Ε’ 

και ΣΤ’ τάξης, οι οποίοι συμμετείχαν ενεργά. Δεν 
δίστασαν να υποβάλουν «δύσκολες ερωτήσεις». Η 
παραολυμπιονίκης μας, απάντησε με ευθύτητα και 
αφοπλιστική ειλικρίνεια. Ήταν πραγματικά ένα δυνατό 
μάθημα ζωής για μαθητές και εκπαιδευτικούς!

Η δράση ήταν ενταγμένη σε μια σειρά πρωτοβου-
λιών του σχολείου που στοχεύουν στην καλλιέργεια 
της ευαισθησίας, της ενσυναίσθησης και της κριτικής 
σκέψης των παιδιών.
Η εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής του σχολείου Ελένη 

Μπέλη, που είχε την ευθύνη της εκδήλωσης, τόνισε 
τη σημασία της βιωματικής προσέγγισης στην εκπαί-
δευση και της ενίσχυσης της κοινωνικής συνείδησης 
των μαθητών.
Αθλήτρια με δύναμη ψυχής, διεθνείς επιτυχίες 

και κοινωνικό αποτύπωμα
Η Δωροθέα Ποιμενίδου είναι παραολυμπιονίκης της 

τοξοβολίας με καταγωγή από τον Κορινό. Γεννήθη-
κε με μια σπάνια δυσπλασία των άκρων. Από μικρή 
ηλικία κινείται με πρόσθετα μέλη. Μεγάλωσε στον 
Κορινό Πιερίας, σε μια εποχή που η ενημέρωση για τις 
αναπηρίες ήταν περιορισμένη. Το γεγονός αυτό ενί-

σχυσε την αποφασιστικότητά της να ξεπεράσει εμπό-
δια και να διεκδικήσει τη θέση της στον αθλητισμό.
Ξεκίνησε την τοξοβολία σε ηλικία 8 ετών και από 

τότε δεν έχει σταματήσει να αγωνίζεται. Είναι μέλος 
της Εθνικής Ομάδας Τοξοβολίας ΑμεΑ. Συμμετείχε 
στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο (2016) και 
του Τόκιο (2020), όπου κατέκτησε την 4η θέση. Το 
2022, κέρδισε αργυρό μετάλλιο στο Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα Τοξοβολίας ΑμεΑ στη Ρώμη. Από το 
2017 είναι κάτοχος Πανελλήνιου Ρεκόρ ΑμεΑ.
Αγωνίζεται τόσο σε διοργανώσεις ΑμεΑ όσο και αρ-

τιμελών, προβάλλοντας ένα ισχυρό μήνυμα ισότητας 
και ένταξης. Είναι πρέσβειρα του Ολυμπιακού και 
Παραολυμπιακού κινήματος. Έχει ενεργή δράση στην 
ευαισθητοποίηση για τα δικαιώματα των ατόμων με 
αναπηρία και την προώθηση του αθλητισμού ως μέσο 
ενδυνάμωσης.

Δυνατό μάθημα ζωής από την παραολυμπιονίκη Δωροθέα 
Ποιμενίδου στο 2ο Δημοτικό Σχολείο

Ξεκίνησαν στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος, τα μαθήματα του νέου Εργαστηρίου Καλλιτεχνικής 
Φωτογραφίας της Ιεράς Μητροπόλεως, το οποίο υλο-
ποιείται χάρη στη συνεχή μέριμνα και έμπρακτη στήριξη 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου.
Το εργαστήριο απευθύνεται σε νέους/νέες και ενήλικες 

που επιθυμούν να γνωρίσουν σε βάθος την τέχνη της 
φωτογραφίας και να αναπτύξουν τη δημιουργική τους 
έκφραση.
Ήδη από τις πρώτες συναντήσεις που λαμβάνουν 

χώρα κάθε Παρασκευή στις 7.30 μ.μ., οι συμμετέχοντες 
εισήχθησαν στις βασικές έννοιες της φωτογραφικής 
τέχνης, στις τεχνικές λήψεις, καθώς και στην εισαγωγή 
στην οπτική αντίληψη, μαθαίνοντας να «διαβάζουν» 

την εικόνα και να συνθέτουν καλλιτεχνικά κάδρα.
Με την καθοδήγηση των έμπειρων εκπαιδευτών, 

Παναγιώτη Φτάρα και Μένης Σεϊρίδου, το πρόγραμμα 
συνδυάζει θεωρητική κατάρτιση και πρακτική άσκηση, 
μέσα από δημιουργικές δραστηριότητες, επιτόπιες φω-
τογραφίσεις και ατομικά projects.
Η Ιερά Μητρόπολη, ανταποκρινόμενη στις ανάγκες της 

τοπικής κοινωνίας, συνεχίζει να επενδύει στις τέχνες και 
στον πολιτισμό, στηρίζοντας δράσεις που καλλιεργούν 
τα χαρίσματα των νέων και ενισχύουν την πνευματική 
και καλλιτεχνική τους ανάπτυξη, πάντοτε με την καθο-
δήγηση και ευλογία του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου
Για πληροφορίες και εγγραφές, οι ενδιαφερόμενοι μπο-

ρούν να απευθύνονται στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος 
Φώτιος» της Ιεράς Μητροπόλεως (τηλ. 2351029848).

Ξεκίνησε το εργαστήρι καλλιτεχνικής φωτογραφίας 
στο πνευματικό κέντρο «Άγιος Φώτιος»

Με μεγάλη συμμετοχή ξενοδόχων από κάθε γωνιά της χώρας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 22 Νοεμβρίου η 
13η Γενική Συνέλευση του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος, στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan ΕXPO, 
όπου διεξάγεται η μεγάλη κλαδική έκθεση ΧΕΝΙΑ.
Η φετινή Γενική Συνέλευση συνέπεσε με τον εορτασμό των 90 χρόνων λειτουργίας του ΞΕΕ, προσδίδοντας 

ιδιαίτερο συμβολισμό στη συζήτηση όλων των μεγάλων θεμάτων για το παρόν και το μέλλον του ελληνικού 
τουρισμού που βρέθηκαν στο επίκεντρο των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης.
Συμμετέχοντας στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας και μέλος 

του Δ.Σ. του ΞΕΕ, κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης υπογράμμισε πως «η Γενική μας Συνέλευση επιβεβαίωσε ότι ο κλάδος 
έχει τη δύναμη, τη γνώση και τη διάθεση να εξελιχθεί. Η συνεργασία και η συνεχής αναβάθμιση της ελληνικής 
φιλοξενίας αποτελούν τον δρόμο για ένα βιώσιμο και ανταγωνιστικό μέλλον».

13η Γενική Συνέλευση
 Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος

Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕΡΝΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΟΥ»
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O Σύλλογος Διαβητικών Νομού Πιερίας, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φοι-
τητών του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας Κατερίνης, και υπό την 
αιγίδα της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ, πραγματοποίησαν το πρωί του Σαββάτου 29 Νοεμβρίου 
2025, εκστρατεία ενημέρωσης στην κεντρική πλατεία Κατερίνης. Στόχος η συγκέ-
ντρωση υπογραφών από τους πολίτες της Κατερίνης–Πιερίας.
Η ανταπόκριση του κόσμου ήταν εντυπωσιακά θετική. Οι πολίτες εξέφρασαν τη 

σαφή διαφωνία τους με την απόφαση του ΕΟΠΥΥ και του Υπουργείου Υγείας, η 
οποία –καταργώντας τις δωρεάν μετρήσεις σακχάρου αίματος για τα άτομα με 
Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 1, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών που χρησιμο-
ποιούν συστήματα συνεχούς παρακολούθησης γλυκόζης (CGM)– θέτει σε κίνδυνο 
την υγεία και την ασφάλειά τους.
Στη δράση συμμετείχε και η Λέσχη Lions Κατερίνης. Οι δύο εξαίρετες κυρίες εκ-

πρόσωποι της Λέσχης, δήλωσαν την αμέριστη στήριξή τους. Επίσης, υπέγραψαν 
υπέρ της άρσης της συγκεκριμένης απόφασης.
Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η παρουσία και το έντονο ενδιαφέρον καθηγητών 

του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας, καθώς και φοιτητών, νέων και 
μεγαλύτερων, αλλά και πολλών πολιτών από διαφορετικούς επαγγελματικούς κλά-
δους — της εκπαίδευσης, της νοσηλευτικής, της ιατρικής και άλλων τομέων.
Ο Σύλλογος Διαβητικών Νομού Πιερίας τονίζει ότι η άρση της απόφασης αυτής 

είναι επιτακτική ανάγκη. Η απόφαση παραβιάζει βασικές αρχές ασφάλειας και υγεί-
ας των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 1.
Για τον λόγο αυτό, δηλώ-

νουν πως θα συνεχίσουν 
δυναμικά τις εκστρατείες 
ενημέρωσης των πολιτών. 
Παράλληλα μέσω των 
ΜΜΕ, αναδεικνύουν τη 
σοβαρότητα του θέματος. 
Στόχος η ενίσχυση της 
κοινωνικής πίεσης ώστε ο 
ΕΟΠΥΥ και το Υπουργείο 
Υγείας να αναθεωρήσουν 
την απόφασή τους.

Οι πολίτες της Πιερίας 
στηρίζουν τα άτομα 

με Διαβήτη και ζητούν 
άρση απόφασης του ΕΟΠΥΥ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ 
Μια ουσιαστική συζήτηση για το μέλλον της δημό-

σιας διοίκησης και τον κομβικό ρόλο που καλούνται 
να διαδραματίσουν τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών 
στη σύγχρονη εποχή, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα 
της Παρασκευής στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου 
Κατερίνης. Κεντρικό πρόσωπο της εκδήλωσης, ήταν ο 
εμπνευστής και δημιουργός των ΚΕΠ, Σταύρος Μπένος. 

Η εκδήλωση απευθυνόταν πρωτίστως στα στελέχη που 
υπηρετούν τον θεσμό.
Ο κ. Μπένος, μια προσωπικότητα που έχει συνδέσει το 

όνομά του με μεγάλες τομές στην αυτοδιοίκηση – από 
την εποχή της ανασυγκρότησης της Καλαμάτας μετά 
τους καταστροφικούς σεισμούς του ’80 έως τη θητεία 
του στο Υπουργείο Εσωτερικών – κατέθεσε μια ρηξι-
κέλευθη πρόταση για την επόμενη ημέρα του θεσμού. 
Χαρακτηρίζοντας τους εργαζόμενους στα ΚΕΠ ως «επέ-
κταση της οικογένειάς του», τόνισε πως βρισκόμαστε 
προ των πυλών μιας μεγάλης ποιοτικής αναβάθμισης.
Μετασχηματισμός σε «Υποκαταστήματα του 

Κράτους»
Η πρόταση του Σταύρου Μπένου εστιάζει στη με-

τεξέλιξη των ΚΕΠ από απλά σημεία διεκπεραίωσης 
εγγράφων σε ολοκληρωμένα «υποκαταστήματα του 
κράτους». Όπως δήλωσε στην εφημερίδα «Ενημέρω-
ση & Αγγελίες», ειδικά στις ακριτικές, νησιωτικές και 
ορεινές περιοχές, όπου κρίσιμες δομές όπως τα ΕΛΤΑ, 
οι τράπεζες, ή ακόμα και υπηρεσίες υγείας και πρόνοιας 
αποσύρονται για λόγους βιωσιμότητας, τα ΚΕΠ πρέπει 
να καλύψουν το κενό. Στο όραμά του, οι μονάδες αυτές 

μπορούν να συνεργαστούν και να ενσωματωθούν στη 
«μεγάλη αγκαλιά των ΚΕΠ», διασφαλίζοντας ότι η πα-
ρουσία του κράτους θα παραμένει ζωντανή ακόμη και 
στα πιο απομακρυσμένα σημεία της ελληνικής επικρά-
τειας.
Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσε και ο Γενικός 

Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών, Σάββας Χιο-
νίδης. Στον χαιρετισμό του, εξήρε τη διαχρονική προ-
σφορά του Σταύρου Μπένου στην τοπική αυτοδιοίκηση. 
Επίσης, αναφέρθηκε στον κρίσιμο ρόλο που επιτελούν 
τα ΚΕΠ στην εξυπηρέτηση του πολίτη. Υπογράμμισε ει-
δικά, την ανάγκη για διαρκή εκσυγχρονισμό των υπηρε-
σιών τους. Η εκδήλωση αποτέλεσε εφαλτήριο διαλόγου 
για έναν μετασχηματισμό που φιλοδοξεί να καταστήσει 
τον θεσμό ακόμη πιο ουσιαστικό. Έναν θεσμό, πραγμα-
τικό στήριγμα για την ελληνική περιφέρεια.
Στην ημερίδα, τον Δήμο Κατερίνης εκπροσώπησε η 

Αναπληρώτρια Δημάρχου Ελίνα Διαμαντοπούλου. Την 
Περιφέρεια εκπροσώπησε ο Θανάσης Λιακόπουλος, ενώ 
το παρών έδωσε ο Αντιδήμαρχος Σάββας Καρυπίδης, 
καθώς και εκπρόσωποι των Βουλευτών Σπύρου Κουλ-
κουδίνα και Κομνηνού Δελβερούδη.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΟΜΒΙΚΟ ΡΟΛΟ ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 
ΝΑ ΔΙΑΔΡΑΜΑΤΙΣΟΥΝ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΠΟΧΗ

Το νέο όραμα του Σταύρου Μπένου για τα ΚΕΠ
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Χωρίς νικητή ολοκληρώθηκε η εκλογική διαδικασία 

της Κυριακής 30 Νοεμβρίου 2025 στον Δικηγορικό 
Σύλλογο Κατερίνης, καθώς κανείς από τους τρεις υπο-
ψηφίους Προέδρους δεν συγκέντρωσε το απαιτούμε-
νο 50% + μία ψήφο.

Η νυν πρόεδρος Μίνα Στρίμπα έλαβε 100 ψήφους. 
Σε απόσταση αναπνοής βρέθηκε ο Χρήστος Ξανθό-
πουλος με 97 ψήφους. Η τρίτη υποψήφια, κ. Μπλάνα, 
συγκέντρωσε 39 ψήφους. Στην κάλπη καταγράφηκαν 
11 άκυρα και 5 λευκά.
Η εκλογική μάχη πλέον περιορίζεται σε δύο πρόσω-

πα, καθώς η κ. Στρίμπα και ο κ. Ξανθόπουλος θα ανα-
μετρηθούν την προσεχή Κυριακή, σε μια διαδικασία 
που αναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.
Παρά την ένταση της αναμέτρησης και οι δύο εμ-

φανίστηκαν ενωτικοί στις δηλώσεις τους, καλώντας 
τους συναδέλφους να προσέλθουν ξανά στην κάλπη. 
Ο Χρήστος Ξανθόπουλος δήλωσε «απόλυτα ικανοποι-
ημένος» από το αποτέλεσμα. «Την επόμενη Κυριακή 
οι δικηγόροι θα έχουν έναν άξιο Πρόεδρο», δήλωσε 
χαρακτηριστικά. Από την πλευρά της, η Μίνα Στρίμπα 
ευχαρίστησε τους συναδέλφους για τη συμμετοχή και 
συνεχάρη τα νέα μέλη που εκλέχθηκαν στο Διοικητικό 

Συμβούλιο.
Τα αποτελέσματα για τα μέλη του Δ.Σ.
•	 ΣΚΟΥΦΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ – 168
•	 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 

– 164
•	 ΠΟΥΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ – 138
•	 ΜΑΝΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ – 135
•	 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ του ΣΤΑΥΡΟΥ – 

126
•	 ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΖΗΣΗ – 122
•	 ΚΑΡΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ – 

112
•	 ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ – 108
•	 ΜΥΛΩΝΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ – 

107
•	 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

– 97
•	 ΒΑΛΛΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – 69

Η ΜΙΝΑ ΣΤΡΙΜΠΑ ΚΑΙ Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΟΙ ΔΥΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ

Στον δεύτερο γύρο θα κριθεί η προεδρία 
του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης 

Η Κλαυδία, μία από τις πιο ξεχωριστές φωνές της νέας ελληνικής μουσικής σκηνής, έρχεται στην Κατερίνη για 
μια μοναδική συναυλία στο Πάρκο των Χρωμάτων. Με την ιδιαίτερη χροιά και την αισθαντική παρουσία της, 
υπόσχεται μια βραδιά γεμάτη συναίσθημα.
Η Κλαυδία Παπαδοπούλου, γνωστή ως Klavdia, είναι Ελληνίδα τραγουδίστρια ποντιακής καταγωγής. Ξεκίνησε 

το 2017 στο «Ελλάδα Έχεις Ταλέντο». Έναν χρόνο αργότερα εμφανίστηκε στο «The Voice of Greece» και έφτα-
σε μέχρι τον τελικό. Στη συνέχεια υπέγραψε με την Panik Records και κυκλοφόρησε τα πρώτα της singles. Ένα 
από αυτά ήταν το «Χαράματα», το οποίο έγινε διπλά πλατινένιο. Το 2024 παρουσίασε τον πρώτο προσωπικό 
της δίσκο με τίτλο «Κλαυδία».
Αργότερα συμμετείχε στον εθνικό τελικό για τη Eurovision. Το τραγούδι της, «Αστερομάτα», κατέκτησε την 

πρώτη θέση. Έτσι εκπροσώπησε την Ελλάδα στη Βασιλεία της Ελβετίας. Εκεί κέρδισε εξαιρετικές κριτικές και 
έφτασε στην τιμητική 6η θέση με 231 βαθμούς. Μετά τη διοργάνωση κυκλοφόρησε το ομώνυμο άλμπουμ της.
Η εμφάνισή της στην Κατερίνη θα προσφέρει μια ζεστή και συγκινητική μουσική εμπειρία. Τα τραγούδια της 

μιλούν για την αγάπη, τη νοσταλγία και τις ανθρώπινες σχέσεις. Ελάτε να τραγουδήσουμε μαζί στο Πάρκο των 
Χρωμάτων και να δημιουργήσουμε όμορφες αναμνήσεις.
Η είσοδος είναι ελεύθερη.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εντυπωσιακή έναρξη για το Πάρκο
 των Χρωμάτων με την Κλαυδία 

στη σκηνή
ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 20:00

Ο Π.Ο.Τ.Α.Π. συνεχίζει δυναμικά τις ενέργειές του 
για την ενίσχυση της εξωστρέφειας στη σκανδιναβική 
αγορά. Συμμετείχε στην εκδήλωση B2B «Travel News 
Market», η οποία πραγματοποιήθηκε στη Στοκχόλμη 
στις 27 Νοεμβρίου. Υπολογίζεται ότι πάνω από 1.500 
επαγγελματίες του τουριστικού κλάδου και εκπρόσω-
ποι των ΜΜΕ, επισκέφθηκαν τα περίπτερα.
Η συμμετοχή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της κοινής 

στρατηγικής με το Γραφείο του Ε.Ο.Τ. Σκανδιναβίας, 
την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς και 
τους Τουριστικούς Οργανισμούς Χαλκιδικής και Θεσ-
σαλονίκης, με στόχο την προσέγγιση νέων αγορών 
υψηλής δυναμικής.
Σειρά B2B συναντήσεων και κοινές δράσεις
Τον Π.Ο.Τ.Α.Π. εκπροσώπησε το μέλος του Δ.Σ. και 

Οικονομικός Διαχειριστής του Οργανισμού, κ. Στέλιος 
Ούζας, ο οποίος πραγματοποίησε σειρά B2B συνα-
ντήσεων. Ο στόχος των επαφών με τουριστικούς 
πράκτορες, εκπροσώπους του Τύπου, influencers και 
opinion leaders από τις σκανδιναβικές χώρες ήταν η 
περαιτέρω προώθηση και ανάδειξη της Πιερίας ως ελ-
κυστικού και ανταγωνιστικού προορισμού.
Στο περιθώριο της εκδήλωσης, ο κ. Ούζας συναντή-

θηκε με τη Διευθύντρια του Γραφείου του ΕΟΤ στη 

Σκανδιναβία κ. Ευτυχία Αϊβαλιώτη. Συζήτησαν νέες 
προοπτικές για κοινές δράσεις προβολής.
Η Πιερία χαράζει στοχευμένη στρατηγική
«Η Πιερία, συνεχίζει να χαράζει μια δυναμική και 

στοχευμένη στρατηγική εξωστρέφειας, επενδύοντας 
σε αγορές υψηλής αξίας όπως η σκανδιναβική», δή-
λωσε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας για τη δράση.
Η κ. Μαυρίδου υπογράμμισε ότι η συμμετοχή του 

Π.Ο.Τ.Α.Π. στη Στοκχόλμη αποτελεί «ένα ακόμη ση-

μαντικό βήμα για την ενίσχυση της παρουσίας μας σε 
μία περιοχή που δείχνει σταθερά αυξημένο ενδιαφέ-
ρον για βιωματικούς προορισμούς». Κατέληξε δηλώ-
νοντας ότι, μέσω συστηματικής δουλειάς και στενής 
συνεργασίας με τον Ε.Ο.Τ. και όλους τους τοπικούς 
φορείς, προβάλλεται το brand «Olympus Riviera», 
με στόχο να ενισχυθεί η απήχηση του προορισμού 
και να δημιουργηθούν σταθερές συνεργασίες για την 
τουριστική ανάπτυξη του τόπου.

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ «TRAVEL NEWS MARKET» ΤΗΣ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ Ο ΠΟΤΑΠ

Δυναμικό «άνοιγμα» της Πιερίας στη Σκανδιναβία
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Η ταινία «Υποσχέσεις» που έγραψε, σκηνοθέτη-
σε, βιντεοσκόπησε και μοντάρισε μια νέα Δημιουργός, 
η Μαρία – Ειρήνη Τζήκα, προβλήθηκε στην Κατερίνη. 
Η προβολή έγινε στο καφέ μπαρ «Μαγιά και Βύνη», 
το βράδυ της Κυριακής 23 Νοεμβρίου 2025. Στην 
προβολή παρέστησαν η δημιουργός και οι πρωταγω-
νιστές της ταινίας, που καταχειροκροτήθηκαν από το 
κοινό.
Η ταινία «Υποσχέσεις» είναι μια πρωτότυπη ιστορία 

αγάπης, αναμονής και τελικών αποφάσεων. Τα γυρί-
σματα της έγιναν όχι μόνο σε κλειστούς χώρους αλλά 
και στη φύση. Στην αμμουδιά, με θέα τον ουρανό, 
με ήχους από τη θάλασσα και με μουσικές που εναλ-
λάσσονται, δημιουργώντας ένα υπέροχο αισθητικό 
περιβάλλον..
Πρωταγωνιστές της ταινίας είναι η Εύα Νούλα, ο 

Γιώργος Τριανταφύλλου, η Μαρία Αθανασούλα, η 
Δέσποινα Βελισσάρη και ο Χαράλαμπος Χανδόλιας. Τη 
μουσική επιμέλεια υπογράφει ο Σωτήρης Τζήκας, ενώ 
στην ερμηνεία είναι η Άννα Δρανίδου. Μετά το τέλος 
της ταινίας, η παραγωγός καθώς και οι πρωταγωνι-
στές παρουσιάστηκαν στο κοινό. Στη συνέχεια η Μα-
ρία – Ειρήνη Τζήκα απάντησε σε ερωτήσεις που της 
τέθηκαν σχετικά με το περιεχόμενο του έργου.
Ελίνα Διαμαντοπούλου: Αφιερωμένα στη νέα 

γενιά τα Αικατερίνεια
Στο κλείσιμο της βραδιάς, η Αντιδήμαρχος Πολιτι-

σμού Ελίνα Διαμαντοπούλου τίμησε τη νεαρή κινημα-
τογραφίστρια. Της απένειμε το συμβολικό αναμνηστι-
κό των φετινών εκδηλώσεων των «Αικατερινείων».
«Τα “Αικατερίνεια 2025”, όπως γνωρίζετε, είναι 

αφιερωμένα στη Νέα Γενιά», είπε η Αντιδήμαρχος, 

επισημαίνοντας ότι «σ’ αυτές τις εκδηλώσεις, πρωτα-
γωνιστές είναι νέοι δημιουργοί του τόπου μας, τους 
οποίους αναδεικνύουμε, τους δίνουμε φτερά και απο-
δίδουμε σ’ αυτούς ξεχωριστή τιμή αναγνωρίζοντας τις 
καλλιτεχνικές τους προσπάθειες.
Ταυτόχρονα, δίνουμε έμφαση στο νεανικό κοινό, 

ανταποκρινόμαστε στις ιδιαίτερες αναζητήσεις των 
νέων, δίνουμε χώρο στα όνειρά τους, και αυτή ακρι-
βώς η ταινία της Μαρίας – Ειρήνης Τζήκα αποτελεί 
μια αφορμή νεανικού προβληματισμού, με στοιχεία 
αγάπης, αισιοδοξίας και ελπίδας.
Επίσης, μέσα και από την αποψινή βραδιά διευρύ-

νουμε τους χώρους εκδηλώσεων, αφού ανοιγόμαστε 
και σε στέκια νεολαίας, όπως ο συγκεκριμένος χώρος, 
τους ιδιοκτήτες του οποίου ευχαριστούμε για τη συ-
νεργασία», ανέφερε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού.

ΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΗ ΝΕΑΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ ΜΑΡΙΑ – ΕΙΡΗΝΗ ΤΖΗΚΑ

Οι «Υποσχέσεις», μια υποσχόμενη ταινία νεανικών 
αναζητήσεων!

Εκδήλωση που περιλάμβανε έκθεση φωτογραφικών 
στιγμών προσκοπικής ιστορίας, παρουσίαση αναμνήσεων 
αλλά και απονομές εύφημης μνείας σε ιστορικά καθώς 
και σε νεότερα προσκοπικά στελέχη, πραγματοποιήθηκε 
το περασμένο Σάββατο 22 Νοεμβρίου, στην Αστική Σχο-

λή Αικατερίνης, στο πλαίσιο των Αικατερινείων 2025.
Η Φωτογραφική Έκθεση που διοργάνωσαν το 1ο Σύ-

στημα Προσκόπων Κατερίνης και η Ένωση Παλαιών 
Προσκόπων Πιερίας από 18 έως 22 Νοεμβρίου 2025, 
είχε ως στόχο να αποτυπώσει τα 101 χρόνια ιστορικής 
πορείας του προσκοπισμού στην Πιερία από το 1924 έως 
σήμερα, να επαναφέρει αξέχαστες μνήμες σε παλαιότερα 
προσκοπικά στελέχη (άνδρες και γυναίκες) αλλά και για 
να γίνει φάρος και οδηγός σε νεότερα μέλη και στελέχη 
του.
Στο πλαίσιο αυτό, κλήθηκαν ιστορικά στελέχη, κυρίως 

αρχηγοί των Συστημάτων Προσκόπων Πιερίας καθώς 
και γυναίκες του Σώματος Ελληνίδων Οδηγών (ΣΕΟ), να 
καταθέσουν ζωντανές αναμνήσεις μέσα από την πορεία 
τους στο προσκοπικό κίνημα και, στη συνέχεια, να πα-
ραλάβουν, εύφημες μνείες για το έργο που προσέφεραν 
στο προσκοπικό κίνημα, έργο που αποτυπώθηκε και σε 
διαφάνειες. Επίσης, παρουσία συγγενικών τους προσώ-

πων, ανασύρθηκαν μνήμες για στελέχη που δεν βρίσκο-
νται σήμερα εν ζωή.
Κατά την παρουσίαση των προσωπικών αναμνήσεων 

των αρχηγών, των στελεχών και μελών του προσκοπι-
κού κινήματος, τονίστηκε ιδιαίτερα το γεγονός ότι ο προ-
σκοπισμός είχε θετικό πρόσημο στη ζωή, ιδιαίτερα των 
παιδιών, των εφήβων και των νέων.
Συγκεκριμένα, όπως επισημάνθηκε από αρκετά στελέ-

χη, η αφοσίωση, η πειθαρχία, η ομαδικότητα, η ζωή στη 
φύση, η σκληραγωγία, η συμμετοχή σε παρελάσεις ή σε 
διάφορες κοινωνικές εκδηλώσεις κλπ. αποτέλεσαν ση-
μαντικά στοιχεία και στη μετά-προσκοπική τους πορεία 
(στον στρατό, στις σπουδές, στην εργασία και αλλού), 
δηλαδή ήταν και τα πλέον θετικά εφόδια στην κοινωνική 
τους ζωή.
Στον επίλογο της εκδήλωσης, όλοι οι παλιοί πρόσκοποι 

θυμήθηκαν και τραγούδησαν με συγκίνηση και νοσταλ-
γία προσκοπικό τραγούδι των νεανικών τους χρόνων.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2025

«Στιγμές προσκοπικής ιστορίας» με ζωντανές αναμνήσεις 
και εύφημες μνείες 

Τα «Υπόγεια Ρεύματα» ενθουσίασαν το κοινό που 
κατέκλυσε την αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου και 

5ου ΓΕΛ.
Μια μοναδική μουσική εμπειρία, γεμάτη αγαπη-

μένα τραγούδια και τον χαρακτηριστικό ήχο που 
τους καθιέρωσε ως ένα από τα σημαντικότερα 
συγκροτήματα της ελληνικής ροκ σκηνής, χάρισε 
το βράδυ του Σαββάτου 22 Νοεμβρίου 2025, στο 
κοινό των ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ, το ροκ συγκρότημα 
«Υπόγεια Ρεύματα».
Η εκδήλωση, υπογράμμισε τη σημασία της μου-

σικής και του πολιτισμού για την πόλη. Το κοι-
νό, στο πνεύμα του φετινού αφιερώματος των Αι-
κατερινείων: νέοι «UNDER 30» και «ισόβιοι νέοι» 
κάθε ηλικίας, κατέκλυσε την αίθουσα εκδηλώσεων 
του 2ου – 5ου ΓΕΛ και συμμετείχε με ενθουσια-
σμό, επιβεβαιώνοντας ότι η μουσική του θρυλικού 
σχήματος παραμένει ζωντανή και επίκαιρη.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ – ΓΙΟΡΤΗ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΗΛΙΚΙΕΣ 

Τα «Υπόγεια Ρεύματα» ξεσήκωσαν το κοινό 
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Γράφει η Σμαρώ Γιαννούλη 
Ο καταξιωμένος chef και ιδιοκτήτης του εστιατορί-

ου «Ακρογιάλι» στον Μακρύγιαλο Πιερίας, Νικόλαος 
Χαλκίδης, ανακηρύχθηκε επίσημα «Πρεσβευτής της 
Ελληνικής Γαστρονομίας® 2026 – Ambassador for 
Greek Gastronomy®», μία διάκριση υψηλού κύρους 
από τον παγκόσμιο οργανισμό Greek Taste Beyond 
Borders® GTBB.
Η μεγάλη τιμή συνοδεύεται και από τη συμμετοχή 

του στο 7ο Παγκόσμιο Συνέδριο Διεθνούς Γαστρο-
νομίας και Τουρισμού, που θα πραγματοποιηθεί στις 
21 Απριλίου 2026 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, με 
τη συνδρομή του διεθνώς καταξιωμένου οργανισμού 
Ambassadors of Taste for the Global Gastronomy® 
και των πιστοποιήσεων Authentic World Taste®.
Η δήλωση του Νικολάου Χαλκίδη
«Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος για την τιμητική αυτή 

επίσημη διάκριση του μοναδικού τίτλου “Πρεσβευτής 
της Ελληνικής Γαστρονομίας®”. Ευχαριστώ θερ-
μά τον παγκόσμιο οργανισμό Greek Taste Beyond 
Borders® GTBB για τη σπουδαία αυτή αναγνώ-
ριση και ανυπομονώ να σηκώσω τη φλόγα του 
“Ambassador for Greek Gastronomy®” στο επερχό-
μενο συνέδριο», δήλωσε ο ίδιος.
Ο σεφ που αναδεικνύει τη μοναστηριακή κου-

ζίνα
Ο Νικόλαος Χαλκίδης έχει αφιερώσει τη μαγειρική 

του πορεία στη διατήρηση και εξέλιξη της μοναστη-
ριακής κουζίνας, προσεγγίζοντάς την με σεβασμό, 
αυθεντικότητα και δημιουργικότητα.
Στο εστιατόριό του, το «Ακρογιάλι», παρουσιάζει 

την τοπική γαστρονομία της Πιερίας μέσα από ιδιαίτε-
ρες συνταγές. Ξεχωρίζει δε για το μοναδικό μενού 40 
πιάτων με μύδια, ένα project που έχει εντυπωσιάσει 
γευσιγνώστες και επισκέπτες.
Παράλληλα, η βαθιά του γνώση στο κρασί και το 

άρτιο wine pairing που προτείνει, προσθέτουν υψηλή 
οινογαστρονομική αξία σε κάθε πιάτο.
Με το έργο του, ο Χαλκίδης κρατά ζωντανή τη φι-

λοσοφία και σοφία της μοναστηριακής διατροφής, 
αναδεικνύοντας την απλότητα, την αγνότητα και τον 
σεβασμό προς την παράδοση και τη φύση.
Το μεγάλο ραντεβού των κορυφαίων της γα-

στρονομίας
Το συνέδριο του GTBB στο Μέγαρο Μουσικής θεω-

ρείται κορυφαίο παγκόσμιο γεγονός για την ελληνική 
και διεθνή γαστρονομία. Το 2026, μάλιστα, φέρει 
επετειακό χαρακτήρα για τα 20 χρόνια από τη σύλ-
ληψη της «Χρυσής Σπείρας», ενός συμβόλου υψηλού 
κύρους που αναγνωρίζεται διεθνώς.

Στο μεγάλο αυτό ραντεβού θα παρευρεθούν δια-
κεκριμένοι chefs, προσωπικότητες της παγκόσμιας 
γαστρονομίας και εκλεκτοί καλεσμένοι από πολλές 
χώρες.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ GTBB

Ο Νικόλαος Χαλκίδης επίσημος «Πρεσβευτής της Ελληνικής 
Γαστρονομίας® 2026» 

Με μεγάλη επιτυχία και προσέλευση πραγματο-
ποιήθηκε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου 2025 η πρώτη 
εκδήλωση του κύκλου «Κανονικές Ζωές. Όταν ο 
Καρκίνος συναντά την Ανθρώπινη Δύναμη», στον 
Μακρύγιαλο Πιερίας σε συνδιοργάνωση του Συλ-
λόγου Καρκινοπαθών Πιερίας με την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας και τον Φιλανθρωπικό, Πολιτιστι-
κό, Λαογραφικό Σύλλογο «Η Στέγη της Αγάπης».
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Η αίθουσα του Συλλόγου ήταν κατάμεστη, γεγο-

νός που σηματοδοτεί την ουσιαστική ανάγκη για 
ενημέρωση και ψυχοκοινωνική στήριξη.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η 

εκπρόσωπος της Βουλευτού κ. Άννας Μάνη-Παπα-
δημητρίου, κ. Αθηνά Ψαριάη και η Γενική Γραμμα-
τέας της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Πιερίας 
κ, Αναστασία Μπατάλα.
Η παρουσίαση κινήθηκε σε κλίμα έντονης συγκίνη-

σης, με τους παρευρισκομένους να παρακολουθούν 
το πρόγραμμα με απόλυτη προσοχή και βαθιά σιω-
πή, τιμώντας με αυτόν τον τρόπο τον αγώνα των 
ασθενών.
Δύο γενναίες γυναίκες, η κ. Ελένη Καστανάρα, 

Ταμίας του Συλλόγου, μίλησε για τον κρίσιμο ρόλο 
του φροντιστή και η κ. Ζωή Σερετίδου, πρώην 
μέλος Δ.Σ. του Συλλόγου μας, κατέθεσε το προσω-
πικό της βίωμα ως ασθενής, αγγίζοντας τις καρδιές 
όλων.

Παρότι η ψυχολόγος κ. Ελένη Ελευθεριάδου δεν 
μπόρεσε να παρευρεθεί λόγω απρόοπτων προσω-
πικών λόγων, η ομιλία της διαβάστηκε από την 
Πρόεδρο κ. Ράνια Καραμήτσιου, διασφαλίζοντας ότι 
το μήνυμα της επιστημονικής στήριξης μεταδόθηκε 
πλήρως.
Ευχαριστούμε τον ΦΠΛΣ «Η Στέγη της Αγάπης», 

τον Πρόεδρο κ. Γιάννη Σαββίδη και όλα τα μέλη 
του Δ.Σ. για την άψογη και ζεστή φιλοξενία στον 
χώρο τους, την διαρκή, αδιάκοπη συνεργασία και 
την έμπρακτη στήριξη, η οποία επισφραγίστηκε με 
τη δωρεά του σημαντικού χρηματικού ποσού των 

500 ευρώ για την ενίσχυση του πολυδιάστατου έρ-
γου μας.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά όλους τους παρευρι-

σκομένους για τη συμμετοχή, την ευαισθησία και 
την γενναιοδωρία τους, που οδήγησε στη συγκέ-
ντρωση σημαντικής ποσότητας τροφίμων για τις 
οικογένειες των ασθενών μας.
Συνεχίζουμε τον κύκλο των δράσεων ευαισθητο-

ποίησης με επόμενο σταθμό την Κατερίνη, σε Συν-
διοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας 
και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κατερίνης «Η Δρυάνι-
στα».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Κανονικές Ζωές» στον Μακρύγιαλο
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Η εκδήλωση για την παρουσίαση της ελληνικής 

λίστας Forbes 30 Under 30 πραγματοποιήθηκε 
την Τρίτη 15 Νοεμβρίου 2025. Φιλοξενήθηκε στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, με κεντρικό ομιλητή τον 
Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη.
Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, η Πιερία είχε 

έντονη παρουσία στη λίστα. Το 2024, η Περιφερεια-
κή Σύμβουλος Πιερίας Άννα Τζήκα άνοιξε τον δρόμο 
με την ένταξή της χάρη στο κοινωνικό της έργο και 
την ίδρυση των οργανισμών «Στράτα» και «ΟΠΕ-
ΣΚΕ», οι οποίοι ενισχύουν καινοτόμα την κοινωνική 
πρόνοια και τη στήριξη της τοπικής κοινωνίας.
Στη λίστα του 2026, τη σκυτάλη της καινοτομίας 

ανέλαβε η εταιρεία Pi Tech. Ιδρυτές της εταιρείας 
τα αδέλφια Αλέξανδρος, Κυριακή και Πέτρος Παπα-
δόπουλος.
Η Pi Tech είναι μια startup τεχνολογίας που ειδι-

κεύεται σε λύσεις AR/VR και Τεχνητής Νοημοσύνης 
για την εκπαίδευση και την υγεία. Έχει υλοποιήσει 
έργα συνολικής αξίας 288.000€ και εκπαιδεύσει 
περισσότερα από 12.000 άτομα σε Ελλάδα και Ευ-
ρώπη.
Η συνεχής παρουσία νέων Πιεριέων στη διεθνώς 

αναγνωρισμένη λίστα Forbes 30 Under 30 αποδει-
κνύει ότι η περιοχή διαθέτει ανθρώπους που τολ-
μούν, καινοτομούν και διακρίνονται.

FORBES 30 UNDER 30 

«Η Πιερία πρωταγωνίστρια στην καινοτομία»

Ο Βουλευτής Πιερίας Νέας Δημοκρατίας Σπύρος 
Κουλκουδίνας με ανάρτησή του εξέφρασε τη συγκί-
νησή του για την παρουσία του στην εκδήλωση πα-

ρουσίασης της ελληνικής λίστας Forbes 30 Under 30, 
που πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών 
παρουσία του Πρωθυπουργού.
Ο κ. Κουλκουδίνας χαρακτήρισε τη βραδιά ως μια 

γιορτή που ανέδειξε νέους ανθρώπους με όραμα, δημι-
ουργικότητα και πίστη στις δυνατότητές τους.
Η παρουσία των αδελφών Παπαδόπουλου
Ξεχωριστή στιγμή για τον Βουλευτή αποτέλεσε η πα-

ρουσία των τριών αδελφών από την Κατερίνη:
•	 Πέτρος Παπαδόπουλος, διπλωματούχος Μηχα-

νολόγος Μηχανικός ΑΠΘ
•	 Αλέξανδρος Παπαδόπουλος, φοιτητής Ηλε-

κτρολόγος Μηχανικός ΑΠΘ
•	 Κυριακή Παπαδοπούλου, φοιτήτρια Ηλεκτρο-

λόγος Μηχανικός ΑΠΘ

Οι τρεις νέοι είναι οι ιδρυτές της Pi Tech, μιας startup 
τεχνολογίας που δημιουργήθηκε το 2020 στην Κατερί-
νη και ξεχωρίζει για τις καινοτόμες λύσεις σε AR/VR και 
Τεχνητή Νοημοσύνη (AI).
Η στήριξη της οικογένειας
Ο Βουλευτής αναφέρθηκε και στη σταθερή στήριξη 

του πατέρα τους, Ανέστη Παπαδόπουλου, ιδρυτή και 
διευθυντή των Εκπαιδευτηρίων Πλάτων στην Κατερί-
νη, ενός σχολείου που εδώ και χρόνια καλλιεργεί νέες 
ιδέες και στηρίζει νέες γενιές ανθρώπων που ονειρεύο-
νται και δημιουργούν.
Ο κ. Κουλκουδίνας έκλεισε την ανάρτησή του με το 

μήνυμα: «Η Πιερία μας και πάλι μπροστά. Με νέους 
που τολμούν. Περηφάνια για την Πιερία. Περηφάνια 
για τους ανθρώπους της».

Ο Σπύρος Κουλκουδίνας για τη συμμετοχή 
των αδελφών Παπαδόπουλου στη λίστα Forbes 30 Under 30

Η Περιφερειακή Σύμβουλος Πιερίας Άννα Τζήκα τιμήθηκε, την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025, από τον 
Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Κώστα Βλάση, για την εθελοντική της δράση στο 
WorldSkills Greece.
Από τον Μάιο του 2025, η κ. Τζήκα ανέλαβε τη θέση της Υπεύθυνης Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της ελλη-

νικής αποστολής στο EuroSkills 2025. Αμέσως, συγκρότησε μια δυνατή ομάδα εθελοντών από την Πιερία, με 
στόχο να δοθούν ευκαιρίες και στα παιδιά της επαρχίας.
Σε δήλωσή της σημειώνει ότι η αναγνώριση αυτή αποτελεί υπενθύμιση της αξίας της επένδυσης στις δεξιό-

τητες και στους νέους. «Τα αποτελέσματα είναι ορατά και δίνουν ώθηση για τη συνέχεια», καταλήγει.

Βράβευση της Άννας Τζήκα 
από τον Υφυπουργό Παιδείας 

για το WorldSkills Greece

Το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης με ιδιαίτερη χαρά και 
υπερηφάνεια ανακοινώνει την τιμητική βράβευση του 
μαθητή μας, Διονυσίου Τόκα, από τη Eurobank, στο 
πλαίσιο του καθιερωμένου θεσμού επιβράβευσης αρι-
στούχων μαθητών και σχολείων.
Στη σχετική ανακοίνωση, η οποία υπογράφεται από 

τη Διευθύντρια του Μουσικού Σχολείου κ. Μαρία Κο-
ρύτσα, αναφέρονται τα εξής:
Ο Διονύσιος Τόκας πέτυχε τη μεγαλύτερη βαθμο-

λογία στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του Ιουνίου 2025, 
όχι μόνο ανάμεσα στους μαθητές του σχολείου μας 
αλλά και μεταξύ όλων των σχολείων του Νομού Πιε-
ρίας, κατακτώντας μια εξαιρετική διάκριση που τιμά 
τόσο τον ίδιο όσο και την εκπαιδευτική μας κοινότη-
τα.
Η επιτυχία αυτή αποτελεί αποτέλεσμα συνεχούς 

προσπάθειας, συστηματικής μελέτης, βαθιάς προσή-

λωσης και υψηλού ήθους. Ταυτόχρονα, αντανακλά 
το υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης και υποστήριξης που 
προσφέρει το σχολείο μας στους μαθητές του, συν-
δυάζοντας την καλλιτεχνική παιδεία με την ακαδημαϊ-
κή αριστεία.
Κατά την τελετή βράβευσης, που πραγματοποιήθηκε 

στο πλαίσιο της δράσης «Η Μεγάλη Στιγμή για την 
Παιδεία», τιμήθηκε τόσο ο μαθητής όσο και το σχο-
λείο μας, αναδεικνύοντας το σύνολο της προσπάθειας 
μαθητών και εκπαιδευτικών.
Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων συγ-

χαίρουν θερμά τον μαθητή για την εντυπωσιακή του 
επίδοση, του εύχονται καλή συνέχεια στη μελλοντική 
του πορεία και δεσμεύονται να συνεχίσουν να στηρί-
ζουν με αφοσίωση το έργο των μαθητών του Μουσι-
κού Σχολείου Κατερίνης.

Βράβευση μαθητή Μουσικού Σχολείου 
από τη Eurobank
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Την εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της 
Νέας Δημοκρατίας ως Ειδικός Εισηγητής παρουσί-
ασε στην Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων της 
Βουλής ο Βουλευτής Πιερίας της ΝΔ Ξενοφών Μπα-
ραλιάκος κατά τη συζήτηση του Κρατικού Προϋπο-
λογισμού 2026.
Ο κ. Μπαραλιάκος τόνισε ότι ο νέος Προϋπολο-

γισμός «δεν αποτελεί μια τυπική δημοσιονομική 
άσκηση, αλλά μια ξεκάθαρη πολιτική επιλογή» που 
στοχεύει στη στήριξη των νοικοκυριών, των νέων, 
των οικογενειών, των συνταξιούχων, της περιφέ-
ρειας και της μεσαίας τάξης.
Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη στήριξη της περι-

φέρειας, επισημαίνοντας ότι ο Προϋπολογισμός 
του 2026 περιλαμβάνει ένα από τα πιο στοχευμένα 
πακέτα μέτρων των τελευταίων ετών για τα χωριά, 
τους μικρούς οικισμούς, τα νησιά και τις αγροτικές 
περιοχές της χώρας.
Μεταξύ αυτών, η κατάργηση του ΕΝΦΙΑ για την 

κύρια κατοικία σε οικισμούς έως 1.500 κατοίκους 
– 50% το 2026 και 100% το 2027 – που αφορά 
πάνω από ένα εκατομμύριο πολίτες και 12.720 οικι-
σμούς.
Παράλληλα, η μείωση ΦΠΑ κατά 30% στα νησιά 

της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, στη Σαμοθράκη 
και στα μικρά νησιά της Δωδεκανήσου, η μείωση 
κατά 50% του ελάχιστου εισοδήματος για τους 
ελεύθερους επαγγελματίες και αγρότες σε οικι-
σμούς έως 1.500 κατοίκους εκτός Αττικής, καθώς 
και η εξαίρεση των νέων μητέρων ελευθέρων 
επαγγελματιών από το ελάχιστο εισόδημα για το 
έτος γέννησης του παιδιού και για δύο ακόμη έτη. 

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στο στεγαστικό 
πλαίσιο, το οποίο ενισχύει και την περιφέρεια, 
με φοροαπαλλαγές για κενά ακίνητα που δια-
τίθενται σε μακροχρόνια μίσθωση, αναστολή 
ΦΠΑ στις νέες οικοδομές, νέο ενδιάμεσο συ-
ντελεστή 25% στα μισθώματα και περιορισμό 
της ανεξέλεγκτης βραχυχρόνιας μίσθωσης.
Ο κ. Μπαραλιάκος συνέδεσε άμεσα τη στή-

ριξη της περιφέρειας με τη στήριξη των νέων, 
αναδεικνύοντας ότι ο συνδυασμός φορολογι-
κών ελαφρύνσεων και στεγαστικών κινήτρων 
δημιουργεί ουσιαστικές προοπτικές παραμο-
νής και επαγγελματικής δραστηριοποίησης 
των νέων στην επαρχία.
Στο πλαίσιο αυτό, παρουσίασε τη μηδενική 

φορολόγηση εισοδημάτων έως 20.000 ευρώ 
για νέους έως 25 ετών, τον μειωμένο συντε-
λεστή 9% για νέους 26 έως 30 ετών και τα 
στοχευμένα μέτρα που ωφελούν εκατοντάδες 
χιλιάδες νέους εργαζόμενους.
Ακολούθως, παρουσίασε τα νέα μόνιμα μέτρα 

ύψους 1,76 δισ. ευρώ που εφαρμόζονται από την 
1η Ιανουαρίου 2026, καθώς και τις μόνιμες παρο-
χές ύψους 1,14 δισ. ευρώ που ενσωματώνονται για 
πρώτη φορά στον Προϋπολογισμό.
Κεντρικό πυλώνα αποτέλεσε η φορολογική μεταρ-

ρύθμιση, με μειώσεις συντελεστών για μισθωτούς, 
αγρότες, συνταξιούχους, ελεύθερους επαγγελμα-
τίες και οικογένειες με παιδιά, καθώς και ιστορικές 
ελαφρύνσεις για τους πολύτεκνους, με μηδενισμό 
φόρου για εισοδήματα έως 20.000 ευρώ.
Ο βουλευτής ανέλυσε επίσης τις αυξήσεις συντά-

ξεων που θα ωφελήσουν περίπου 671.000 συντα-
ξιούχους, τις μισθολογικές παρεμβάσεις για τους 
δημόσιους υπαλλήλους, τις Ένοπλες Δυνάμεις και 
τα Σώματα Ασφαλείας, καθώς και την προγραμ-
ματισμένη αύξηση του κατώτατου μισθού, που θα 
ανέλθει στα 950 ευρώ τον Απρίλιο του 2027.
«Ο Προϋπολογισμός του 2026 είναι κοινωνικός, 

αναπτυξιακός και δίκαιος. Στηρίζει τα νοικοκυριά, 
μειώνει το κόστος ζωής, δίνει κίνητρα στους νέους 
να μείνουν στην πατρίδα τους, ενισχύει την περι-
φέρεια και δημιουργεί προοπτική για το μέλλον της 
χώρας. Σας καλώ να τον υπερψηφίσουμε», κατέλη-
ξε ο Ειδικός Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας.

Ο Φώντας Μπαραλιάκος Ειδικός Εισηγητής της Ν.Δ.
 στον Κρατικό Προϋπολογισμό 2026

Ως επιτακτική ανάγκη αναδεικνύει ο Βουλευτής 
Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας την αύξηση του 
αριθμού των προσλήψεων με μόνιμο προσωπικό 
και αναπληρωτές στην Πρωτοβάθμια και Δευτερο-
βάθμια Εκπαίδευση.
Αναφέρεται μάλιστα στα στοιχεία του Κρατικού 

Προϋπολογισμού του 2026 για τις δαπάνες του 
Υπουργείου Παιδείας, στον οποίο προβλέπεται η 
διάθεση πίστωσης 113 εκατομμυρίων ευρώ για να 
καλυφθεί η μισθολογική δαπάνη νέων προσλήψε-
ων μονίμων εκπαιδευτικών και αναπληρωτών.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας τονίζει ότι, στην τρίτη 

φάση πρόσληψης αναπληρωτών στην Πιερία τοπο-
θετήθηκαν 37 εκπαιδευτικοί αλλά υπάρχουν ακόμα 
κενές θέσεις σε σχολεία, γεγονός που καθιστά 
επιβεβλημένη την αύξηση του αριθμού των προ-
σλήψεων μονίμων εκπαιδευτικών αλλά και ανα-
πληρωτών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση.
«Είναι επίσης δεδομένο ότι χρειάζεται ειδική μέ-

ριμνα και ενίσχυση για την ειδική αγωγή 
και εκπαίδευση αλλά και για ειδικότητες 
εκπαιδευτικών που σχετίζονται με τη Μου-
σική, την Πληροφορική, τις Ξένες Γλώσ-
σες, τις Φυσικές Επιστήμες και την τεχνική 
και επαγγελματική εκπαίδευση», αναφέρει 
ο Βουλευτής Πιερίας.
Ο κ. Κουλκουδίνας, στην κοινοβουλευτι-

κή του παρέμβαση, θέτει δύο ερωτήματα 
προς την Υπουργό Παιδείας:
1. Προτίθεται το Υπουργείο Παιδείας να 

προχωρήσει στην αύξηση του αριθμού 
προσλήψεων μονίμων εκπαιδευτικών αλλά 
και αναπληρωτών, με δεδομένη την εγγρα-
φή στον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2026 
πιστώσεων 113 εκατομμυρίων ευρώ για 
την κάλυψη μισθολογικών δαπανών και για 

ποιο αριθμό προσλήψεων;
2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός για την αύξηση 

του αριθμού προσλήψεων μονίμων εκπαιδευτικών 
αλλά και αναπληρωτών στην Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Πιερίας;
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτι-

κής παρέμβασης του κ.Σπύρου Κουλκουδίνα προς 
την Υπουργό Παιδείας: 
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
κ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ Σοφία
ΘΕΜΑ: «Αύξηση του αριθμού των προσλήψεων 

μόνιμου προσωπικού και αναπληρωτών στην Πρω-
τοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση»
Κυρία Υπουργέ,
Η εύρυθμη λειτουργία των σχολείων και η ανα-

βάθμιση της εκπαίδευσης συνδέεται με την περαι-
τέρω ενίσχυση της με ανθρώπινο δυναμικό.
Είναι πολύ σημαντικό να υλοποιηθεί μια νέα πολι-

τική ενίσχυσης της εκπαίδευσης με μόνιμο προσω-
πικό και αναπληρωτές από τη στιγμή μάλιστα που 
στον προϋπολογισμό του Υπουργείου Παιδείας για 
το 2026, έχει συμπεριληφθεί η διάθεση 113 εκα-
τομμυρίων ευρώ για να καλυφθεί η μισθολογική 
δαπάνη νέων προσλήψεων μονίμων εκπαιδευτικών 
και αναπληρωτών.
Στην Πιερία για παράδειγμα, στην τρίτη φάση 

πρόσληψης αναπληρωτών τοποθετήθηκαν 37 εκ-
παιδευτικοί αλλά υπάρχουν ακόμα κενές θέσεις σε 
σχολεία , γεγονός που καθιστά επιβεβλημένη την 
αύξηση του αριθμού των προσλήψεων μονίμων 
εκπαιδευτικών αλλά και αναπληρωτών στην Πιε-
ρία.
Είναι επίσης δεδομένο ότι χρειάζεται ειδική μέρι-

μνα και ενίσχυση για την ειδική αγωγή και εκπαί-
δευση αλλά και για ειδικότητες εκπαιδευτικών που 
σχετίζονται με τη Μουσική, την Πληροφορική, τις 
Ξένες Γλώσσες, τις Φυσικές Επιστήμες και την τε-
χνική και επαγγελματική εκπαίδευση.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται η αρμόδια 

Υπουργός:
1. Προτίθεται το Υπουργείο Παιδείας να προ-

χωρήσει στην αύξηση του αριθμού προσλήψεων 
μονίμων εκπαιδευτικών αλλά και αναπληρωτών, με 
δεδομένη την εγγραφή στον Κρατικό Προϋπολογι-
σμό του 2026 πιστώσεων 113 εκατομμυρίων ευρώ 
για την κάλυψη μισθολογικών δαπανών και για 
ποιο αριθμό προσλήψεων;
2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός για την αύξηση 

του αριθμού προσλήψεων μονίμων εκπαιδευτικών 
αλλά και αναπληρωτών στην Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Πιερίας;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

Παρέμβαση του Σπ. Κουλκουδίνα για την αύξηση 
του αριθμού προσλήψεων μονίμων και αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών στην Πιερία
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Ολοκληρώθηκαν οι εσωκομματικές εκλογές της Νέας 

Δημοκρατίας για την ανάδειξη της νέας Διοικούσας Επι-
τροπής Εκλογικής Περιφέρειας Πιερίας (ΔΕΕΠ). Μετά την 
καταμέτρηση των ψήφων, η Κυριακή (Κική) Καραγιαννί-
δου αναδείχθηκε η νέα Πρόεδρος του οργάνου, λαμβά-
νοντας τη συντριπτική πλειοψηφία.
Η κ. Καραγιαννίδου επικράτησε έναντι του συνυποψη-

φίου της Χρυσόστομου Κυραϊλίδη, εξασφαλίζοντας την 
εντολή για την ηγεσία της ΔΕΕΠ.
Τα αποτελέσματα για την προεδρία
Η κατανομή των ψήφων για την προεδρία διαμορφώ-

θηκε ως εξής:
•	 Καραγιαννίδου Κυριακή (Κική): 1117 ψήφοι
•	 Κυραϊλίδης Χρυσόστομος: 656 ψήφοι
Οι εκλεγέντες για τη ΔΕΕΠ

Στην ψηφοφορία για την ανάδειξη των μελών της ΔΕΕΠ 
Πιερίας, εκλέγονται οι πρώτοι έντεκα (11) υποψήφιοι. Η 
σειρά εκλογής, βάσει των ψήφων που έλαβαν, είναι η 
εξής:
Υποψήφιος – Ψήφοι
Καλογιαννίδου Κατερίνα 790
Τσαγκαλίδης Βασίλης 719
Ανανιάδου Εύα 591
Βελώνης Αντώνης 471
Ντάλτας Νίκος 424
Καρέκλας Μιχάλης 368
Χρηστίδης Χρήστος 285
Μελετλίδου Πολυξένη 278
Κεραμιδιώτου Χριστίνα 269
Καρράς Θεόδωρος 222

Κουτσιβός Παναγιώτης 215
Η νέα σύνθεση της ΔΕΕΠ αναμένεται να αναλάβει 

καθήκοντα το επόμενο διάστημα, με κύριο στόχο την 
οργάνωση και την ενίσχυση της πολιτικής παρουσίας της 
παράταξης στην Πιερία.

Τα αποτελέσματα των εκλογών για τη ΔΕΕΠ Ν.Δ. Πιερίας 

Σε ευχαριστήριο της νέας Προέδρου της ΔΕΕΠ Ν.Δ. Πιερίας κ. Κικής Καραγιαννίδου αναφέρονται τα εξής:
Με βαθιά συγκίνηση και αίσθηση ευθύνης ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ όλα τα μέλη και τους φίλους της Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Πιερίας 

για την τιμή που μου έκαναν με την εκλογή μου.
Η εμπιστοσύνη σας αποκτά για μένα ακόμη μεγαλύτερη σημασία, καθώς έχω την ξεχωριστή τιμή να είμαι η 

πρώτη γυναίκα που αναλαμβάνει τη θέση της Προέδρου της Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Πιερίας από την ίδρυση της παράτα-
ξής μας, της Νέας Δημοκρατίας, στον Νομό Πιερίας.
Η διάκριση αυτή αποτελεί για μένα πηγή δύναμης και δέσμευσης.
Με ΕΝΟΤΗΤΑ, ΣΥΝΕΠΕΙΑ και ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑ θα συνεχίσουμε να προωθούμε τις αξίες και το όραμά μας για 

την Πιερία που αξίζουμε.
Σας ευχαριστώ θερμά για την εμπιστοσύνη και την στήριξή σας.
Με εκτίμηση
Η Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. Ν.Δ. Πιερίας 
Κυριακή (Κική) Καραγιαννίδου

Ευχαριστήριο της νέας Προέδρου
 της ΔΕΕΠ Ν.Δ. Πιερίας 

Σε ευχαριστήρια ανακοίνωση της κ. Κατερίνας Καλογιαννίδου αναφέρονται τα εξής:
Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες προς όλα τα στελέχη τα μέλη και τους φίλους που συμμετείχαν στη 

διαδικασία ανάδειξης του Προέδρου και των μελών της ΔΕΕΠ ΝΔ Πιερίας και με τίμησαν με την ψήφο τους 
Η ανάδειξη μου στην ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ αποτελεί μεγάλη τιμή, αλλά και ευθύνη απέναντι σε όλους σας όσοι με εμπιστεύ-

τηκαν. 
Δεσμεύομαι να εργαστώ με συνέπεια, διαφάνεια και συλλογικό πνεύμα, ώστε η ΔΕΕΠ Πιερίας να συνεχίσει να προο-

δεύει να ενώνει και να υπηρετεί ουσιαστικά τους πολίτες του Νόμου μας.
Μαζί μπορούμε να πετύχουμε ακόμη περισσότερα για την παράταξη μας και για τον τόπο μας.
Σας ευχαριστώ από καρδιάς για την εμπιστοσύνη σας.
Με εκτίμηση 
Καλογιαννιδου Κατερίνα

Ευχαριστήριο 
της Κατερίνας Καλογιαννίδου

Στο Πνευματικό Κέντρο του Τιμίου Προδρόμου στον 
Λόφο βρέθηκε ο Βουλευτής Φώντας Μπαραλιάκος για να 
παρακολουθήσει την ομιλία του Γέροντα Μάξιμου, Καθη-
γούμενου της Ιεράς Πατριαρχικής Σταυροπηγιακής Ιεράς 
Μονής Αγίου Διονυσίου Ολύμπου με θέμα: «Από τον πα-
λιό στον καινούργιο άνθρωπο».
Η ομιλία του Γέροντα ήταν ενταγμένη στο πρόγραμμα 

των εορταστικών εκδηλώσεων του Πολιτιστικού Συλλό-
γου Λόφου «ΖΙΑΖΙΑΚΟΣ» για την εορτή των Εισοδίων 
της Θεοτόκου.
Ο Φ. Μπαραλιάκος στο τέλος την ομιλίας συνεχάρη τον 

Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Διονυσίου Ολύμπου 
για την εμπνευσμένη ομιλία του, που γέμισε ελπίδα και 
προσέφερε πνευματική ανάταση στο ακροατήριο, καθώς 
επίσης και τον πρόεδρο Γιάννη Ζησόπουλο και τα μέλη 
του ΔΣ του Πολιτιστικού Συλλόγου για την πολυποίκιλη 
δράση τους.

Στον Λόφο στην ομιλία του Γέροντα Μάξιμου 
ο Φ. Μπαραλιάκος
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Ο Άγιος Βασίλης και τα ξωτικά του, έναν 
ολόκληρο χρόνο προετοίμαζαν τις πιο 
απίθανες εκπλήξεις, για να τις παρουσιά-
σουν σε όσους και όσες βρεθούν αυτά τα 
Χριστούγεννα στην Κατερίνη.
Εγκαταστάθηκαν στο Πάρκο με το 

Γαστριμαργικό τους Κέντρο, το Ζαχα-
ρόσπιτο, το Εργαστήριο Σοκολάτας, το 
λαχταριστό Candy Box, τον Μαγεμένο 
Καθρέφτη των Ευχών μαζί με το Μου-
σικό Κουτί, το Ταχυδρομείο  και φυσικά 
τον Μαγικό Ανελκυστήρα, την τελευταία 

ξωτικοεφεύρεση που θα μεταφέρει, μι-
κρούς και μεγάλους, από την Κατερίνη 
στον Βόρειο πόλο με τρόπο μαγικό!  
Θα υπάρχουν απίθανες εκπλήξεις στο 

Πάρκο των Χρωμάτων για όλους: κατα-
στήματα Street Food με αλμυρές και γλυ-

κές λιχουδιές, χριστουγεννιάτικη αγορά, 
Luna Park, παγοδρόμιο, καρουζέλ, καθη-
μερινές συναυλίες, face painting, αφήγη-
ση παραμυθιών και πολλά ακόμα. 
Τα φετινά Χριστούγεννα, θα είναι γλυκά 

σαν… Ζαχαρωτά!»

Αξέχαστες γιορτές στο Πάρκο των Χρωμάτων

Αυτές οι γιορτές στο Πάρκο των Χρωμάτων θα μας μείνουν 
αξέχαστες
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του Ιωάννη Ιντζέ *
Όσοι έχουν υπηρετήσει στις Ένοπλές 

Δυνάμεις έχουν μάθει ότι η «πειθαρ-
χία» είναι η βασική αρετή. Τι σημαίνει 
όμως αυτή η λέξη; Σίγουρα δεν είναι η 
αυστηρή τήρηση των διαταγών και των 
νόμων και η τυφλή υπακοή. Η ερμη-
νεία της δίνεται από την ετυμολογική 
ανάλυση. Πείθω και αρχή. Άρχω δια της 
πειθούς. Η πειθαρχία δηλαδή είναι η 
στρατιωτική τέχνη του να διοικείς (άρ-
χεις) με την πειθώ και όχι με τον φόβο 
ή τις απειλές. Τα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων μπορούν να το καταλάβουν 
καλύτερα αυτό, αλλά ισχύει και στην 
πολιτική ζωή, όπου μας έχουμε κατα-
κλυσθεί από αναγκαστικούς νόμους 
που κανείς δεν καταλαβαίνει ποιον 
ωφελούν. 
Στις 21 Νοεμβρίου, ανήμερα του 

εορτασμού των Ενόπλων Δυνάμεων ο 
κ. Δένδιας κατέθεσε προς δημόσια δια-
βούλευση ένα νομοσχέδιο με τον τίτλο 
«Χάρτης Μετάβασης των Ενόπλων Δυ-
νάμεων στη Νέα Εποχή». Και επειδή 
τίποτα δεν είναι τυχαίο, και μόνο με το 
όνομα «Νέα Εποχή» αρχίζεις να υπο-
πτεύεσαι διάφορα και να αναρωτιέσαι 
με ποια εποχή είσαι. 
Αν δούμε σε γενικές γραμμές κάποια 

από τα 298 άρθρα του νομοσχεδίου, 
εύκολα δικαιολογούμε τις γενικευμένες 
αντιδράσεις των στρατιωτικών, οι οποί-
οι έφτασαν να κάνουν πορείες διαμαρ-
τυρίας μπροστά από την Βουλή. 
Ξεκινώντας, στο άρθρο 1, διαβάζουμε 

ότι ο σκοπός του νομοσχεδίου είναι «ο 
εξορθολογισμός και η βελτίωση του 
πλαισίου σταδιοδρομίας των στελεχών 
των Ενόπλων Δυνάμεων και η ενίσχυση 
της αξιοκρατίας στην εξέλιξή τους». 
Εδώ η μαγική λέξη είναι ο εξορθολογι-
σμός που θέλει να δείξει ότι μέχρι τώρα 
το υφιστάμενο πλαίσιο αξιοκρατίας και 
εξέλιξης των στελεχών έπασχε.
Σε όλο το νομοσχέδιο υπάρχουν πολ-

λά σοβαρά θέματα που ρυθμίζονται με 
υπηρεσιακές διαταγές (εξουσιοδοτικές 
διατάξεις), που σημαίνει θα υπάρχει 
ευχέρεια για αλλαγές κατά το δοκούν. 
Θέματα όπως οι οργανικές θέσεις ανά 
βαθμό, το ύψος των επιδομάτων, ει-
δικότητες, διαδικασίες αξιολόγησης, 
ακόμα και επετηρίδες θα μπορούν να 
τροποποιούνται με αποφάσεις του 
Υπουργού. Καμιά θεσμική κατοχύρω-
ση, προφανώς για να υπάρχει απόλυτη 
ελευθερία στον εκάστοτε Υπουργό να 
κάνει την πολιτική του (εξυπηρετήσεις) 
χωρίς την δέσμευση νόμων. 
Στα άρθρα 32-56 επέρχονται οι αλλα-

γές με τις περισσότερες αντιδράσεις. 
Αφορούν την εξέλιξη των υπηρετού-
ντων στελεχών που προέρχονται από 
τις Σχολές Υπαξιωματικών (πλέον θα 
ονομάζονται ΑΣΜΥ). Στην πράξη όσα 
στελέχη αποφοίτησαν από τις ΑΣΜΥ 
από το 2008 και παλιότερα θα παρα-
μείνουν στον βαθμό που κατέχουν 
σήμερα μέχρι την αποστρατεία τους. Οι 
υπόλοιποι και οι νεοεισερχόμενοι δεν 
θα ξεπεράσουν τον βαθμό του Ανθστή 
Διοίκησης. Πρόκειται στην πράξη για 
μία βίαιη και άδικη προσαρμογή σε 
στελέχη που εισήλθαν αξιοκρατικά στις 
Ένοπλες Δυνάμεις μέσω πανελληνίων 
εξετάσεων και μάλιστα με υψηλές βά-
σεις εισαγωγής και βλέπουν να αλλά-
ζουν δραματικά και προς το χειρότερο, 
θέματα προαγωγών, υπηρεσιακά και 
συνταξιοδοτικά δικαιώματα τους.
Αντίστοιχες διατάξεις προβλέπονται 

και για τους Επαγγελματίες Οπλίτες 

(άρθρα 52-63). Οι ΕΠ.ΟΠ που εισήλθαν 
στις ΕΔ από το 2004 και παλαιότερα θα 
παραμείνουν στον κατεχόμενο βαθμό 
και όλοι οι υπόλοιποι σταδιακά θα φτά-
νουν μέχρι τον βαθμό του Επιλοχία.
Όλοι γνωρίζουμε ότι στην Ελλάδα των 

μνημονίων οι σπουδές είναι δυσβάστα-
χτες για τις περισσότερες οικογένειες. 
Και φυσικά στις Στρατιωτικές σχολές 
δεν υπάρχει η έννοια της μετεγγραφής 
λόγω κοινωνικών κριτηρίων. Θα περίμε-
νε κανείς, η Πολιτεία να ενισχύσει τους 
μαθητές των Στρατιωτικών Σχολών 
για να μην φτάσουμε να σπουδάζουν 
μόνο όσοι έχουν οικονομική δυνατότη-
τα. Στο άρθρο 78 όμως, ενώ για τους 
Μαθητές των ΑΣΕΙ προβλέπεται να 
λαμβάνουν το 50% του εισαγωγικού 
μισθού της Μισθολογικής Κατηγορίας 
Α’, δηλαδή 660 ευρώ, οι Μαθητές ΑΣΜΥ 
θα λαμβάνουν το 24% της αντίστοιχης 
Μισθολογικής Κατηγορίας Β’, δηλαδή 
μόνο 286 ευρώ. Μια κατάφωρη αδικία 
ή στόχευση,
Επίσης οι όποιες μισθολογικές αυξή-

σεις δεν είναι εύκολο να υπολογισθούν 
και μένει να δούμε πώς θα διαμορ-
φωθούν. Εντύπωση πάντως κάνει το 
γεγονός ότι στο άρθρο 85 εισάγεται η 
γνωστή μας «προσωπική διαφορά», 
στην περίπτωση που από τις ρυθμίσεις 
του νομοσχεδίου προκύψουν τακτικές 
μηνιαίες αποδοχές χαμηλότερες από 
αυτές που δικαιούται το στέλεχος την 
30ή.9.2025. Στην περίπτωση αυτή η 
διαφορά διατηρείται ως προσωπική και 
συμψηφίζεται με οποιαδήποτε μελλο-
ντική αύξηση του βασικού μισθού. Συ-
νεπώς με το νέο μισθολόγιο αναμένεται 
να υπάρξουν και μειώσεις.
Στα άρθρα 113-70 εισάγονται διατά-

ξεις για την σύσταση και αποστολή της 
Διακλαδικής Διοίκησης Ακαδημαϊ-
κής Εκπαίδευσης (ΔΙΔΑΕ). Μιας νέας 
μορφής διοίκησης στην οποία θα υπα-
χθούν οι Σχολές ΣΕΘΑ, ΑΔΙΣΠΟ, ΣΣΑΣ, 
ΣΑΝ και όλα τα ΑΣΕΙ και οι ΑΣΜΥ για 
θέματα ακαδημαϊκής εκπαίδευσης. Στις 
αρμοδιότητες της νέας Διοίκησης θα εί-
ναι η έγκριση της συμμετοχής των ΑΣΕΙ 
σε ερευνητικά προγράμματα, η παρα-
κολούθηση της έρευνας, καθώς και η 

διασύνδεση των ΑΣΕΙ με το ΕΛΚΑΚ και 
με φορείς έρευνας και καινοτομίας των 
ΕΔ ή της ελεύθερης αγοράς. Επίσης 
τα ΑΣΕΙ θα μπορούν να διοργανώνουν 
Προγράμματα Μεταπτυχιακών και Διδα-
κτορικών Σπουδών. 
Όλα αυτά ακούγονται θετικά και δημι-

ουργούν την αίσθηση της αναβάθμισης 
των Στρατιωτικών Σχολών, αλλά υπάρ-
χει ένας μεγάλος κίνδυνος. Οι Σπουδα-
στές των ΑΣΕΙ θα πρέπει πρωτίστως 
να εκπαιδευτούν στα στρατιωτικά τους 
καθήκοντα. Χρειαζόμαστε αξιωματικούς 
για να επανδρώσουν Μονάδες εκστρα-
τείας, Μοίρες Αεροσκαφών και πολεμι-
κά πλοία και όχι να κάνουν διαλέξεις σε 
αμφιθέατρα. Επίσης, η εμπλοκή Σπου-
δαστών ΑΣΕΙ σε ερευνητικά προγράμ-
ματα φορέων και ιδιωτών είναι τελείως 
ασύμβατη με την αποστολή τους. 
Μια αποστολή (άρθρο 133) που είτε 

σκοπίμως, είτε από λάθος, δεν περιλαμ-
βάνει στους στόχους της την διαμόρ-
φωση αξιωματικών με εθνική παιδεία 
και αγωγή, αλλά μόνο με κοινωνική, 
πολιτιστική και πολιτική παιδεία και 
αγωγή. Ευτυχώς που δεν αναφέρεται η 
συμμαχική αγωγή. 
Στα άρθρα 248-256 περιέχονται δια-

τάξεις για την «Θητεία – Ευκαιρία». 
Και εδώ τίτλος διαφήμιση. Γίνεται λό-
γος για ανάπτυξη δεξιοτήτων οπλιτών 
θητείας, για επαγγελματική κατάρτιση 
και δημιουργία Κέντρων Διά Βίου Μά-
θησης (ΚΔΒΜ) των ΕΔ, τα οποία θα 
είναι μια πιστοποιημένη εκπαιδευτική 
δομή παροχής επιμορφωτικών προ-
γραμμάτων. Κάτι σαν ΙΕΚ δηλαδή. 
Το πρωτοφανές είναι ότι ως εκπαιδευ-
τές θα μπορούν να είναι και ωρομίσθιο 
διδακτικό προσωπικό, με σύμβαση ερ-
γασίας ιδιωτικού δικαίου ή το έργο να 
μπορεί να ανατίθεται και σε εταιρείες 
παροχής υπηρεσιών εκπαίδευσης, κα-
τόπιν διενέργειας σχετικού διαγωνισμού 
(π.χ. φορείς επιμόρφωσης ενηλίκων). 
Πραγματικές καινοτομίες και πειραμα-
τισμοί με τις οποίες η έννοια της στρα-
τιωτικής εκπαίδευσης για τους οπλίτες 
θητείας θα ατονήσει τελείως.
Την ίδια ώρα δεν λαμβάνονται κα-

θόλου μέτρα και δεν θεσπίζεται καμιά 

συνέπεια για τον τεράστιο αριθμό όσων 
λαμβάνουν απαλλαγή στράτευσης, 
κυρίως για ψυχολογικούς λόγους. Μία 
άδικη κατάσταση για όσους υπηρετούν 
την θητεία τους κανονικά. 
Επίσης, για τους ανυπότακτους οι συ-

νέπειες είναι ελάχιστες και παύουν να 
ισχύουν όταν αυτοί συμπληρώσουν το 
45ο έτος της ηλικίας τους (άρθρο 220) 
ενώ ακόμα και η αύξηση στο χρημα-
τικό πρόστιμο εξαγοράς, μετατίθεται 
για μετά το 2031 (άρθρο 279). Τελικά 
κινδυνεύομε να φτάσουμε σε μια κατά-
σταση που όσοι θέλουν θα πληρώνουν 
και θα απαλλάσσονται από την υποχρέ-
ωση θητείας. 
Τέλος, στα άρθρα 269-275 εισάγεται 

άλλη μια καινοτομία. Η εθελοντική 
στράτευση γυναικών, η οποία ενδε-
χομένως να εξελιχθεί σε υποχρεωτική. 
Εάν δεχθούμε ότι η δημογραφική μας 
συρρίκνωση αποτελεί την μεγαλύτερη 
εθνική απειλή, τότε εύλογα θα πρέπει 
να απορρίψουμε κάθε συζήτηση για 
συμμετοχή γυναικών στις Ένοπλες 
Δυνάμεις. Η γυναίκα έχει σημαντική 
θέση στην οικογένεια, στην εργασία 
και στην κοινωνία και δεν απαιτείται 
να ενταχθεί στον Στρατό. Εάν θέλουμε 
να συνεισφέρει και σε θέματα εθνικής 
άμυνας μπορούμε να την εντάξουμε σε 
προγράμματα εκπαίδευσης πολιτικής 
προστασίας, έτσι ώστε να μπορεί να 
συνδράμει σε μια κρίση ή πόλεμο όπως 
παραδοσιακά έπρατταν οι Ελληνίδες 
όταν απαιτούνταν. Άλλωστε, και αυτό 
δεν είναι καθόλου υποτιμητικό, η φύση 
της γυναίκας δεν ταιριάζει με αυτήν 
ενός πολεμιστή.
Το νομοσχέδιο αυτό εντάσσεται στην 

περιβόητη agenda2030 του κ. Δένδια 
με την οποία ήδη επήλθαν σημαντικές 
αλλαγές στα θέματα των στρατιωτικών 
νοσοκομείων, την εγχώρια αμυντική 
βιομηχανία, τις συγχωνεύσεις και το 
κλείσιμο στρατοπέδων, τις σαρωτικές 
αποστρατείες αξιωματικών και την συρ-
ρίκνωση των θέσεων των Ανωτάτων 
Αξιωματικών για λόγους εξορθολογι-
σμού. Τώρα σειρά έχουν τα στελέχη 
των Σχολών Υπαξιωματικών. Τελικά 
με τι προσωπικό θα στελεχωθούν τα 
υπερσύγχρονα και πανάκριβα αμυντικά 
συστήματα που θα προμηθευτούμε; 
Απασχολεί αυτό την ηγεσία των ΕΔ;
Επί Επταετίας κάθε απόφαση που 

εξέδιδε η Στρατιωτική Χούντα είχε την 
κατάληξη «Ἀποφασίζομεν καὶ διατάσο-
μεν». Αυτό δυστυχώς γίνεται τα τελευ-
ταία χρόνια από δήθεν «ηγέτες» που 
έχουν ξεχάσει ότι πρέπει να αποτελούν 
το παράδειγμα για τους πολίτες και να 
εμπνέουν την τήρηση των νόμων. Να 
άρχουν πείθοντας και όχι εξαπατώντας 
ή απειλώντας. Να πολεμούν τα σκάν-
δαλα, την διαφθορά, την συγκάλυψη 
εγκλημάτων, την κομματοκρατία που 
απομυζεί κάθε οικονομικό πόρο και όχι 
τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων. 

* Ο Ιωάννης Ιντζές είναι Αντι-
στράτηγος ε.α. απόφοιτος της Σχο-
λής Εθνικής Άμυνας και κάτοχος 
Μεταπτυχιακού στην «Εφαρμο-
σμένη Στρατηγική και τη Διεθνή 
Ασφάλεια». Είναι Διευθυντής του 
Πολιτικού Γραφείου του Προέδρου 
της ΝΙΚΗΣ και Επιστημονικός Συ-
νεργάτης στην Βουλή, Υπεύθυνος 
του Τομέα Εθνικής Άμυνας και 
αναπληρωματικό μέλος του Εθνι-
κού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολι-
τικής.

«Ἀποφασίζομεν καὶ διατάσομεν» 
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 
29 Νοεμβρίου 2025, στη συνεδριακή αίθουσα του 
Επιμελητηρίου Πιερίας, η ενημερωτική ημερίδα με 
θέμα «Open Business – Απογραφή επιχειρήσεων και 
υποχρεωτική ανάρτηση δικαιολογητικών» και «Γενικό 
Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) – Υπηρεσία Μιας Στάσης 
(Υ.Μ.Σ.) – Το νέο πλαίσιο διοικητικών κυρώσεων με 
ισχύ από 01.01.2026».
Κατά τη διάρκεια της ημερίδας παρουσιάστηκαν 

αναλυτικά οι νέες υποχρεώσεις των επιχειρήσεων που 
απορρέουν από το πλαίσιο Open Business, με έμφα-
ση στη διαδικασία απογραφής, στη συγκέντρωση και 
ανάρτηση των απαιτούμενων δικαιολογητικών, καθώς 
και στη βελτίωση της ηλεκτρονικής διαλειτουργικότη-
τας των υπηρεσιών. Μέσω του νέου πληροφοριακού 
συστήματος υποστηρίζονται ακόμα οι τροποποιήσεις, 
η ανάρτηση και η επικαιροποίηση των δικαιολογη-
τικών, η υποβολή άλλων συναφών με την αδειοδό-
τηση αιτημάτων, η μεταβίβαση της δραστηριότητας 
και η δήλωση παύσης λειτουργίας της. Σύμφωνα με 
την απόφαση του υπουργείου Ανάπτυξης η έναρξη 

λειτουργίας του OpenBusiness αφορά επιχειρήσεις 
των παρακάτω κλάδων: Μεταποίηση – Εφοδιαστική – 
Περιβάλλον – Πληροφορική, Εξόρυξη, Καταστήματα 
Υγειονομικού Ενδιαφέροντος – Ψυχαγωγία – Τουρι-
σμός, Κτηνοτροφία – Υδατοκαλλιέργειες – Κτηνιατρι-
κές Δραστηριότητες, Εγκαταστάσεις Εξυπηρέτησης 
Οχημάτων, Διατροφή – Ευεξία, Εκπαίδευση – Κατάρ-
τιση, Κοινωνική Μέριμνα.
Η προθεσμία για την ανάρτηση δικαιολογητικών στο 

πληροφοριακό σύστημα  OpenBusiness πήρε παράτα-
ση έως τις 31 Δεκεμβρίου 2026.
Η ενημέρωση για το OpenBusiness έγινε από: την 

Αλεξάνδρα Κατσαρέλη, Αναπλ. Προϊσταμένη Τμήμα-
τος Χορήγησης Αδειών Βιομηχανίας, Ενέργειας, Φυσι-
κών Πόρων και Επαγγελμάτων της Δ/νσης Ανάπτυξης 
& Περιβάλλοντος Π.Ε. Πιερίας, τον Λάζαρο Βούλγαρη, 
Αρχιτέκτονα Μηχανικό και μέλος του Δ.Σ. του Συλ-
λόγου Μηχανικών Πιερίας και την Ελένη Γκόλτσιου, 
Πολεοδόμο – Χωροτάκτη Μηχανικό.
Η δεύτερη θεματική ενότητα αφορούσε τις εξελίξεις 

σχετικά με το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), τις 
διαδικασίες της Υπηρεσίας Μιας Στάσης (Υ.Μ.Σ.), κα-
θώς και το νέο αυστηροποιημένο πλαίσιο διοικητικών 
κυρώσεων που θα τεθεί σε ισχύ από την 1η Ιανουα-
ρίου 2026. 
Την παρουσίαση πραγματοποίησε ο Απόστολος Κο-

κράνης, Αναπλ. Προϊστάμενος Υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. του 
Επιμελητηρίου Πιερίας.
Η συμμετοχή επαγγελματιών, λογιστών, οικονο-

μολόγων και μηχανικών ήταν ιδιαίτερα υψηλή, ενώ 
ακολούθησε γόνιμος διάλογος με τους εισηγητές, οι 
οποίοι απάντησαν σε πλήθος ερωτήσεων των παρευ-
ρισκομένων.

Τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνστα-
ντίνο Πίτσια εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέας, 
Δανιήλ Σαμαράς. Στον χαιρετισμό του υπογράμμι-
σε ότι βασική προτεραιότητα του Επιμελητηρίου 
αποτελεί η έγκαιρη και αξιόπιστη ενημέρωση των 
επιχειρήσεων-μελών του. Όπως τόνισε, στόχος της 
ημερίδας ήταν να αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο 
ενημέρωσης και να προσφέρει πρακτική γνώση που 
θα υποστηρίξει την καθημερινή λειτουργία των επιχει-
ρήσεων.
Την ημερίδα παρακολούθησαν και απεύθυναν χαι-

ρετισμό ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος, 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δή-
μαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος.
Παραβρέθηκαν επίσης ο εκπρόσωπος του Βουλευ-

τή Σπύρου Κουλκουδίνα Μπάμπης Μπρουσκέλης, 
ο Δημοτικός Σύμβουλος και επικεφαλής της Λαϊκής 
Συσπείρωσης Δήμου Κατερίνης Νίκος Τσουπέης, ο 
Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δω-
ματίων Πιερίας–Ημαθίας–Πέλλας Βασίλης Αγάκος, ο 
Αντιπρόεδρος του Σωματείου Ενοικιαζομένων Δωμα-
τίων Ν. Πόρων Σπύρος Αρωνιάδης, ο Αντιπρόεδρος 
του 4ο Π.Τ. Κεντροδυτικής Μακεδονίας/Ο.Ε.Ε. και Αν. 
Διευθυντής Δ.Ο.Υ. Κατερίνης Ιωάννης Μαραμής, το 
μέλος της Κεντρικής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ Κων-
σταντίνος Κιτιξής.
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Επιμελητήριο 

Πιερίας σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, το  4ο Περιφερειακό Τμήμα Κεντροδυτικής 
Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 
(Ο.Ε.Ε.) και τη Ν.Ε. ΤΕΕ Πιερίας/ΤΚΜ.
Οι εισηγήσεις είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα 

του Επιμελητηρίου Πιερίας. 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα 
για το «Open Business», το Γ.Ε.ΜΗ. 

και το νέο πλαίσιο διοικητικών κυρώσεων

Την πνευματική και καλλιτεχνική διάσταση της βυζαντι-
νής αγιογραφίας, μέσα από θεωρητική παρουσίαση και 
– εν μέρει – πρακτική προσέγγιση είχαν την δυνατότητα 
να γνωρίσουν, το απόγευμα του Σαββάτου 29 Νοεμβρί-
ου 2025, οι συμμετέχοντες στο εκπαιδευτικό σεμινάριο/
εργαστήριο: «Ταξίδι στη Βυζαντινή Αγιογραφία».
Η ενταγμένη στα φετινά Αικατερίνεια εκδήλωση, η οποία 
φιλοξενήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους γνώρισε θετική ανταπό-

κριση. Με εισηγητή τον Ιερέα – Αγιογράφο π. Θεόδωρο 
Κουστιάνη, επιβεβαίωσε το ενδιαφέρον για την πλούσια 
βυζαντινή παράδοση και την αξία της διατήρησής της.
Ζωντανή γέφυρα ανάμεσα στην πίστη και την 
τέχνη
Συγκεκριμένα ο π. Θεόδωρος Κουστιάνης αφού μετέ-
φερε τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου εξέφρασε 
ευχαριστίες προς τον Δήμο Κατερίνης και την αντιδη-

μαρχία Πολιτισμού για τη 
συνεργασία στο πλαίσιο του 
Θεσμού των Αικατερινείων 
και τόνισε ότι «η αγιογραφία 
είναι η ιερή τέχνη της απει-
κόνισης αγίων, σκηνών από 
τη Βίβλο και μορφών της 
Ορθόδοξης πίστης».
Παράλληλα, αναφέρθηκε 
στην ιστορική εξέλιξη, σε 
υλικά και τεχνικές αλλά και 
στη Θεολογική διάσταση 
της αγιογραφίας υπογραμμί-
ζοντας χαρακτηριστικά:

«Η αγιογραφία δεν είναι απλώς τέχνη, αλλά πρά-
ξη προσευχής».
Η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου πα-
ρέστη στην εκδήλωση και σημείωσε: «Η βυζαντινή αγι-
ογραφία αποτελεί ζωντανή γέφυρα ανάμεσα στην πίστη 
και την τέχνη.
Μέσα από τέτοιες δράσεις, τα Αικατερίνεια αναδεικνύουν 
νέους δημιουργούς του τόπου μας και ενισχύουν τη σύν-
δεση της τοπικής κοινωνίας με τις ρίζες της.
Ευχαριστούμε θερμά 
τον π. Θεόδωρο Κου-
στιάνη για την πολύ-
τιμη συμβολή του.
Ως μία συνέχεια 
αυτής της όμορ-
φης πρωτοβουλίας 
προτείνουμε την 
επόμενη χρονιά τα 
Αικατερίνεια να φι-
λοξενήσουν έκθεση 
με δημιουργίες των 
συμμετεχόντων στο 
εργαστήριο».

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ

«Η αγιογραφία δεν είναι απλώς τέχνη, αλλά πράξη προσευχής»
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ/ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΑΓΙΟΣ ΦΩΤΙΟΣ» ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

ΚΙΤΡΟΥΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΜΩΝΟΣ 
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Με κατάνυξη και ιεροπρέπεια τελέστηκε το από-

γευμα της Κυριακής 30 Νοεμβρίου, στον Ιερό Ναό 
Παντανάσσης Κατερίνης, η Ακολουθία της Τριθέκτης. 
Ήταν ο επίλογος του φετινού προγράμματος των 
«Αικατερινείων» και μια ιδιαίτερη πνευματική στάση 
προετοιμασίας για την Εορτή των Χριστουγέννων. Χο-
ροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.
Πρόκειται για μια Ακολουθία του λεγομένου Ασματι-

κού ή Κοσμικού Βυζαντινού Τυπικού. Μέχρι τα μέσα 
περίπου του 13ου αιώνα εφαρμοζόταν στις Ενορίες 
των πόλεων. Αντίθετα, το Μοναστηριακό ή Μοναστι-
κό Τυπικό εφαρμοζόταν στα μοναστήρια. Από τον 
13ο αιώνα, εδώ και περίπου 800 χρόνια, το Μοναστι-
κό Τυπικό καθιερώθηκε και στις Ενορίες. Έτσι, λησμο-
νήθηκε το Κοσμικό Τυπικό και μαζί οι Ακολουθίες του, 
όπως η Τριθέκτη.
Η τέλεση της Τριθέκτης, μελοποιήθηκε από τον 

Καθηγητή της Βυζαντινής Μουσικολογίας του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών Γρηγόριο Στάθη. Πέρα από το 
ιστορικό και λειτουργικό ενδιαφέρον που παρουσι-
άζει, αποτελεί μια ακόμα ευκαιρία περισυλλογής και 
προσευχής στη Σαρακοστή για την προετοιμασία των 
Χριστουγέννων.
Απαγγέλθηκαν οίκοι από το Κοντάκιο του Ρωμανού 

του Μελωδού. Μελωδίες, που συνέθεσε ο μεγάλος 
Ποιητής και Άγιος της Ορθόδοξης Εκκλησίας για την 
Εορτή των Χριστουγέννων. Τους ύμνους της Ακολου-
θίας έψαλαν Χορωδίες Καθηγητών και Μαθητών της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής, με χοράρχες τον Δημή-
τρη Καραμούζα, Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού (δεξιό 
αναλόγιο) και τον Δημήτρη Μανούση, Διευθυντή της 
Σχολής Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους (αριστερό αναλόγιο).
Πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 

κ. Γεώργιος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τους 

ιερείς για την συμμετοχή τους, καθώς και προς τα 
μέλη των Χορωδιών για την υποδειγματική απόδοση 
των ύμνων. Υπογράμμισε ότι η τέλεση της Τριθέκτης 
είναι αναγκαία, για την εκπαίδευση και καλλιέργεια 
των μαθητών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής, για 
την βαθύτερη πνευματική προετοιμασία των πιστών 
ενόψει των Χριστουγέννων και για την ανάδειξη και 
βιωματική πρόσληψη του λειτουργικού πλούτου της 
Εκκλησίας .
Ο Σεβασμιώτατος έκλεισε τον λόγο του με εγκάρδι-

ες ευχές για Ευλογημένα και ειρηνικά Χριστούγεννα. 
Ευχές για φωτισμό, υγεία και ενότητα στις οικογένειες 
όλων και στην κοινωνία.
Στην Ακολουθία παρέστη ο Δήμαρχος Κατερίνης, 

Ιωάννης Ντούμος, ενώ μεταξύ του εκκλησιάσματος 
ήταν γονείς και συγγενείς των μαθητών της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής.

Με κατάνυξη η Ακολουθία της Τριθέκτης στην Παντάνασσα

Με στόχο την ενίσχυση της οδικής ασφάλειας και 
τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών, η 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας ολοκλήρωσε την εγκα-
τάσταση αυτόνομων έξυπνων τηλεδιαχειριζόμενων δι-
κτύων φωτισμού τεχνολογίας LED σε κομβικά σημεία 
του περιφερειακού οδικού δικτύου.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου τό-

νισε ότι «το περιφερειακό οδικό δίκτυο φωτίζεται 
πλέον με αυτόνομα έξυπνα τηλεδιαχειριζόμενα δίκτυα 
φωτισμού τεχνολογίας LED, τα οποία επιτρέπουν 
σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας και αναβαθμίζουν 
την οδική ασφάλεια για κατοίκους και επισκέπτες».
Πρόκειται για το πρόγραμμα «Ανάπτυξη Αυτόνομων 

Έξυπνων Τηλεδιαχειριζόμενων Δικτύων Φωτισμού 
τεχνολογίας LED στους Οδικούς Άξονες της Χώρας». 
Το πρόγραμμα εφαρμόζεται και στις 13 περιφέρειες 
της Ελλάδας.
Σημειώνεται ότι η τεχνολογία IoT (Internet of 

Things) επιτρέπει την προσαρμογή του φωτισμού 
ανάλογα με τις συνθήκες (καιρός, ώρα, κατάσταση 
περιοχής). Επίσης, οι νέοι φωτιστικοί ιστοί διαθέτουν 
φωτοβολταϊκά πάνελ και αισθητήρες. Προσφέρουν 
αυξημένη ορατότητα, εξοικονόμηση ενέργειας και αι-
σθητική αναβάθμιση του οδικού δικτύου.
Σημεία εγκατάστασης στην Πιερία
•	 13η Παλαιά Εθνική Οδός (Κατερίνη – Σβορώ-

νος – Άγιος Δημήτριος – Ελασσόνα)
•	 5η Επαρχιακή Οδός (Κατερίνη – Καρίτσα – 

Δίον – Παλαιός Λιμήν Λιτοχώρου)
•	 Διασταύρωση 13ης με 14η Επαρχιακή Οδό 

(Αιγίνιο – Κολινδρός – Καστανιά – Ρυάκια / Κολινδρός 
– Παλιάμπελα)
•	 13η Επαρχιακή Οδός (Ρητίνη – γέφυρα προς 

Ελατοχώρι)
•	 2η Επαρχιακή Οδός (Κατερίνη – Γανόχωρα 

– Ρυάκια έως 10η Επαρχιακή Οδός Κίτρος – Αλώνια – 

Μικρή Μηλιά)
«Με συνέπεια και στρατηγικό σχεδιασμό, η Περιφε-

ρειακή Ενότητα Πιερίας δείχνει ότι παραμένει προσα-
νατολισμένη στην ασφάλεια, την καινοτομία και την 
ποιοτική αναβάθμιση των υποδομών, υλοποιώντας 
έργα με απτό αποτέλεσμα και σύγχρονη τεχνολογική 
υποδομή», καταλήγει σχετική ενημέρωση.

Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ

«Έξυπνα» δίκτυα φωτισμού LED 
στο περιφερειακό οδικό δίκτυο

Με την παρουσία του Δημάρχου Κατερίνης Ιωάννη 
Ντούμου, του Αντιδημάρχου Μιχάλη Γεωργιάδη, του 
Τοπικού Συμβουλίου της Κοινότητας Παλαιού Κεραμι-
δίου, του τοπικού Εφημέριου και των κατοίκων, γιορ-
τάστηκε στο χωριό, για πρώτη φορά, το άναμμα του 

Χριστουγεννιάτικου δένδρου, το βράδυ της Κυριακής, 
30 Νοεμβρίου 2025, στην πλατεία της Κοινότητας.
Η πλατεία, οι γύρω χώροι και οι δρόμοι είχαν χρι-

στουγεννιάτικους στολισμούς. Η εκδήλωση, περιλάμ-
βανε επίσης εδέσματα, μουσικές και τραγούδια από 

χορωδία. Την πλατεία κατέκλυσαν οικογένειες με παι-
διά και κάτοικοι του χωριού κάθε ηλικίας.
Η γιορτή ξεκίνησε με χαιρετισμό του Προέδρου 

της Τοπικής Κοινότητας Αριστείδη Μουρατίδη. Στη 
συνέχεια την εκδήλωση χαιρέτισε η Πρόεδρος του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Π. Κεραμιδίου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΟΣ» Σοφία Ιωαννίδου. Ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Ιωάννης Ντούμος ευχήθηκε «τα καλύτερα σε όλους 
και να έχουμε χαρούμενες γιορτές». Σε αυτές τις 
δύσκολες ημέρες οφείλουμε να εκφράζουμε την αλ-
ληλεγγύη μας στους συνανθρώπους μας που έχουν 
ανάγκη, είπε ο Δήμαρχος. Κλείνοντας, συνεχάρη τον 
Πρόεδρο της Κοινότητας και την Πρόεδρο του συλ-
λόγου για την προετοιμασία της γιορτής και ευχήθηκε 
«χρόνια πολλά».
Ακολούθησε το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου 

δένδρου από τον Δήμαρχο, που συνοδεύτηκε από πυ-
ροτεχνήματα, από εορταστικές ευχές και πολιτιστικές 
δραστηριότητες.

Το Χριστουγεννιάτικο δέντρο φωτίζει το Π. Κεραμίδι
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Η Ιστορία του Ακτινιδίου στην Ελλάδα
Από μια πιλοτική φυτεία το 1973 στην Πιερία στην παγκόσμια 

κορυφή το 2025
Ως συνέχεια του προηγούμενου άρθρου 

που αφορούσε την παγκόσμια εξέλιξη του 
ακτινιδίου, σε αυτό το άρθρο, ο γνωστός 
Γεωπόνος Βασίλης Έξαρχος, μας αναλύει 
την ιστορική διαδρομή του ακτινιδίου στην 
Ελλάδα.
Ο κ. Έξαρχος πιστεύει ότι όταν καλλιεργείς 

ένα φυτό, είναι σημαντικό να γνωρίζεις την 
ιστορία του και να κατανοείς την πορεία 
που έχει διανύσει για να φτάσει επιτυχημένα 
στην οργανωμένη γεωργία.
Ιστορική αναδρομή στην Ελλάδα:
1973: Το «φρούτο του Ολύμπου», όπως ονομάστηκε αρχικά το ακτινίδιο, καλ-

λιεργήθηκε δοκιμαστικά για πρώτη φορά στην Πιερία. Η πρώτη φυτεία εγκατα-
στάθηκε στη Νέα Έφεσο, στο κτήμα του παραγωγού Νικολάου Τσιλακόπουλου, 
με φυτά που εισήχθησαν από τη Γαλλία μέσω Ιταλίας και με την καθοδήγηση 
του γεωπόνου Αναστασίου Μίχου (φωτογραφία Ν.1) και της Τοπικής Διεύθυνσης 
Γεωργίας Πιερίας.
1974: Την επόμενη χρο-

νιά, ο γεωπόνος Αναστάσιος 
Μίχος, επιδιώκοντας μια πιο 
ταιριαστή ονομασία για το 
νέο αυτό υποτροπικό φρούτο, 
πρότεινε να μετονομαστεί από 
«φρούτο του Ολύμπου» σε 
«ακτινίδιο». Η ονομασία συν-
δέθηκε με την ακτινωτή διά-
ταξη των σπόρων στη σάρκα 
του καρπού, που θυμίζει ρόδα 
ποδηλάτου.
1975: Αρχίζει πλέον οργανωμένα η εγκατάσταση ακτινιδιώνων στην περιοχή 

της Κατερίνης και σταδιακά σε άλλα γεωγραφικά διαμερίσματα της χώρας, με 
τους παραγωγούς να αντιμετωπίζουν την καλλιέργεια ως μια νέα, δυναμική προ-
οπτική.
1976: Πραγματοποιείται η πρώτη εξαγωγή χιλίων κιλών ακτινιδίων προς 

τη Δυτική Γερμανία, από την M.F.A. Βεροίας προς την εταιρεία ATLANTA στο 
Μόναχο, ανοίγοντας τον δρόμο για τη διεθνή εμπορική πορεία του προϊόντος.
1977: Ο Υπουργός Γεωργίας της Γερμανίας επισκέπτεται τη Νέα Έφεσο Πιερίας 

για να γνωρίσει από κοντά αυτή τη νέα, καινοτόμο καλλιέργεια, γεγονός που 
ανέδειξε τη δυναμική του ακτινιδίου σε ευρωπαϊκό επίπεδο.
1978: Τα καλλιεργούμενα στρέμματα ακτινιδίου φτάνουν ήδη τα 950, εκ των 

οποίων περίπου 700 βρίσκονται στην Πιερία και τα υπόλοιπα σε άλλες περιοχές 
της Ελλάδας, επιβεβαιώνοντας τη ραγδαία εξάπλωση της καλλιέργειας.
1980: Κατά τη δεκαετία του 1980, αρκετές ακόμη χώρες μπαίνουν δυναμικά 

στην καλλιέργεια ακτινιδίου, με αποτέλεσμα να ενταθεί ο διεθνής ανταγωνισμός 
στις παγκόσμιες αγορές.
1981: Το Ινστιτούτο Υποτροπικών Φυτών και Ελαίας στα Χανιά ξεκινά συστη-

ματική έρευνα πάνω στην τεχνική της καλλιέργειας και στις συνθήκες συντήρη-
σης του καρπού, συμβάλλοντας στην επιστημονική τεκμηρίωση της καλλιέργειας 
στην Ελλάδα.
1985: Στον Κορινό Πιερίας, η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Πιερίας εγκαι-

νιάζει ένα από τα μεγαλύτερα και πιο σύγχρονα ψυγεία (φωτογραφία Ν.2) της 
εποχής, χωρητικότητας 10.000 τόνων, ενισχύοντας αποφασιστικά την ικανότητα 
συντήρησης και εξαγωγής του προϊόντος.
2025: Σήμερα, η Ελλάδα, με παραπάνω από 130.000 στρέμματα σε παραγωγή 

ξεπερνώντας τους 350.000 τόνους ακτινιδίου, έχει κατακτήσει σημαντική θέση 
στη διεθνή αγορά κατέχοντας την 3η θέση παγκοσμίως στην παραγωγή 
Πράσινου Ακτινιδίου, με 1η θέση την Κίνα και 2η θέση τη Νέα Ζηλανδία.

5-7 Δεκεμβρίου όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο 16ο Φεστιβάλ 
Ελληνικού Μελιού και Μέλισσας στην Αθήνα

Το μεγάλο γιορτινό ραντεβού του 
κόσμου της μελισσοκομίας, το 16ο 
Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και προ-
ϊόντων Μέλισσας, διοργανώνεται στις 
5-7 Δεκεμβρίου 2025, στο σύγχρο-
νο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου. 
Το Φεστιβάλ τελεί υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και περιμέ-
νει και φέτος χιλιάδες καταναλωτές αλλά και 
τους φίλους μελισσοκόμους που αποτελούν 
αναπόσπαστο κομμάτι του Φεστιβάλ και 
αποτελεί τη μεγαλύτερη εκδήλωση του κλάδου που γίνεται στην Νοτιοανατολική 
Ευρώπη, με συμμετοχές από τις 13 Περιφέρειες της χώρας μας και με χιλιάδες 
επισκέπτες απ’ όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Αποτελεί τον τόπο συνάντησης 
των ανθρώπων της μελισσοκομίας και έναν άριστο τρόπο για την προβολή του 
Ελληνικού Μελιού, τόσο στους χώρους εστίασης και εμπορίας όσο και στο 
καταναλωτικό κοινό, που κατακλύζουν κάθε χρόνο τους χώρους του. Επιπλέον, 
αποτελεί τον τόπο για τη σύναψη εμπορικών και επιχειρηματικών συμφωνιών με-
ταξύ των παραγωγών και των επιχειρήσεων παραγωγής και διακίνησης μελισσοκο-
μικών προϊόντων. Στο πλαίσιο του 16ου Φεστιβάλ πραγματοποιείται η «Έκθεση 
Μελισσοκομικών Προϊόντων και Εξοπλισμού».

Νέα υδροπονική μονάδα τομάτας 63 εκατ. ευρώ 
στην Πτολεμαΐδα

Βάσει των κανόνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης για κρατικές ενισχύσεις, η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε ενίσχυση ύψους άνω των 63 εκατ. ευρώ για 
την κατασκευή μιας πρωτοποριακής υδροπονικής μονάδας, τεχνολογίας 
Ultra-Clima, για την παραγωγή ντομάτας στην γειτονική Πτολεμαΐδα. 
Στην εγκατάσταση, που εκμεταλλεύεται η Wonderplant ΑΕ, θα καλλιεργούνται 
τομάτες χωρίς χώμα, τεχνολογία που επιτρέπει αποδοτική και βιώσιμη 
καλλιέργεια νωπής ντομάτας καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Η ενίσχυση θα 
καταβληθεί με τη μορφή άμεσης επιχορήγησης και θα καλύψει το 50% 
του συνολικού επενδυτικού 
κόστους του έργου. Η επένδυση 
θα στηρίξει την τοπική και 
την εθνική οικονομία προάγο-
ντας έναν βιώσιμο, ανθεκτικό και 
ανταγωνιστικό τομέα τομάτας. 
Επίσης, θα δημιουργήσει περί-
που 150 νέες θέσεις εργασίας 
στην περιοχή. Η ενίσχυση θα 
χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο 
Δίκαιης Μετάβασης. Η Επιτροπή 
αξιολόγησε το καθεστώς με βάση τους κανόνες της ΕΕ για τις κρατικές 
ενισχύσεις, και ιδίως το άρθρο 107 παράγραφος 3 στοιχείο γ) της Συνθήκης για 
τη Λειτουργία της ΕΕ (το οποίο επιτρέπει στα κράτη μέλη να στηρίζουν την ανά-
πτυξη ορισμένων οικονομικών δραστηριοτήτων υπό ορισμένες προϋποθέσεις), 
καθώς και με βάση τις κατευθυντήριες γραμμές σχετικά με τις κρατικές ενι-
σχύσεις στον γεωργικό και τον δασοκομικό τομέα και στις αγροτικές περιοχές. 

Τι να προσέξουν οι αγρότες μας στην ψηφιακή έκδοση Δελτίου 
Αποστολής από την 1-12-2025

Από την 1η Δεκεμβρίου 2025, το μέτρο για το ψηφιακό δελτίο αποστο-
λής επεκτείνεται στο σύνολο των επιχειρήσεων. Από την εφαρμογή της ψη-
φιακής παρακολούθησης διακίνησης αγαθών εξαιρούνται αγρότες ειδικού 
καθεστώτος ΦΠΑ και φυσικά πρόσωπα που πωλούν προϊόντα ή υπηρεσίες 
ευκαιριακά (συναλλαγές έως 10.000 ευρώ). Σε σεμινάριο του Οικονομικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδος, σχετικά με 
το ψηφιακό δελτίο αποστολής, το-
νίστηκε ότι εφόσον ο εκδότης δεν 
γνωρίζει την ακριβή ποσότητα του 
προϊόντος (στο χωράφι) έχει στην 
πρώτη φάση προστεθεί σκοπός δια-
κίνησης προς ζύγιση με συμπλήρωση 
της ποσότητας κατά προσέγγιση, 
ενώ η τελική ζυγιζόμενη ποσότητα 
θα προστεθεί στη 2η φάση ως υπο-
χρέωση του λήπτη κατά τον ποιο-
τικό και ποσοτικό έλεγχο. Επίσης, 
σύμφωνα με την ΑΑΔΕ, θα επιτραπεί με εγκύκλιο η έκδοση χειρόγραφου 
δελτίου αποστολής μόνο στις περιπτώσεις που δεν υπάρχει δίκτυο ή ρεύμα 
γιατί χωρίς δίκτυο δεν θα μπορείς να το εκδώσεις ούτε από το κινητό σου. Το 
χειρόγραφο θα μπορεί να το διαβιβάζει μετά ο αγρότης. Η διακίνηση αγα-
θών χωρίς ψηφιακό δελτίο αποστολής επιφέρει αυστηρές πρόστιμο είναι 500 
ευρώ ανά φορολογικό έλεγχο αν τηρείται απλογραφικό και 1.000 για τήρηση 
διπλογραφικού συστήματος. 

Πετυχημένη ενημερωτική εκδήλωση για την λίπανση 
της ακτινιδιάς στην Καρίτσα Πιερίας

Για 3η συνεχή χρονιά διοργανώθηκε μια πετυχημένη εκδήλωση-ομιλία στην 
Καρίτσα του Δήμου Δίου - Ολύμπου που διοργάνωσε ο Α.Σ. Καρίτσας υπό την 
αιγίδα του Δήμου Δίου Ολύμπου και της Αντιπεριφέρειας Πιερίας στον φιλόξενο 
χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου για την καλύτερη ενημέρωση των ακτινιδιο-
παραγωγών της περιοχής. Ομιλητές ήταν ο Ομότιμος Καθηγητής Εδαφολογίας 
του ΑΠΘ Νικόλαος Μπαρμπαγιάννης που ανέπτυξε το θέμα της εδαφολογικής 
και Φυλλοδιαγνωστικής ανάλυσης ως βάσης της Ορθολογικής Λίπανσης του 
ακτινιδίου και φυσικά ο Βασίλης Έξαρχος Γεωπόνος και υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας που αναφέρθηκε στις Οδηγίες Λίπανσης ακτινιδιάς μέσω ερωτοα-
παντήσεων. Μύθοι, αλήθειες και πραγματικότητα. Στην εκδήλωση παρέστησαν η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, οι Αντιδήμαρχοι Σάκης Καλαιτζής, 
Σοφία Ζούρζουρα και Γιάννης Πούλιος. Χαιρέτησαν ο οικοδεσπότης και διοργα-
νωτής της εκδήλωσης Πρόεδρος Α.Σ. Καρίτσας Διονύσης Φόλιος, ο Αναπληρωτής 
Δημάρχου Σάκης Καλαϊτζής και η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου. 
Οι αγρότες ακτινιδιοπαραγωγοί είχαν την χρυσή ευκαιρία να υποβάλλουν τις 
ερωτήσεις απορίες τους 
στους εξαίρετους ομιλητές 
και έτσι να αποκομίσουν 
οφέλη για το μέλλον της 
καλλιέργειάς τους. Τέλος 
αξίζει να αναφερθεί πως 
την εκδήλωση παρακολού-
θησε και αριθμός Γεωπό-
νων της περιοχής μας ενώ 
παραβρέθηκαν και εκπρό-
σωποι από άλλες ακτινιο-
δοπαραγωγικές περιοχές 
της χώρας μας.
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ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η επιχείρηση ΒΡΟΝΤΙΝΟΣ 
ΜΙΚΕ αναζητά εσωτερικό 
πωλητή για το τμήμα 
χρωμάτων και
εργαλείων
Προϋπηρεσία ή γνώσεις  
σε εργαλεία-μηχανήμα-
τα και  χρώματα-δομικά 
υλικά θα εκτιμηθεί
.
Απαραίτητα Προσόντα

•	  Γνώση χρήσης Η/Υ
•	  Γνώση Αγγλικών
•	  Όρεξη και διάθεση
•	  Οργανωτικότητα
Παροχές
•	  Πλήρης απασχόληση
•	  Πολύ καλές συνθή-

κες εργασίας
•	  Πλήρης ασφάλιση
Αποστολή βιογραφικών 
: eshop@vrontinos.gr

Το λογιστικό γραφείο 
tirisis, με πολυετή πα-
ρουσία στον χώρο και 
σταθερή συνεργασία
με δυναμικές επιχειρήσεις, 
αναζητά βοηθό λογιστή 
για πλήρη απασχόληση.
Κύριες Αρμοδιότητες
•	  Υποστήριξη στη 

διεκπεραίωση λογιστι-
κών και φορολογικών 
εργασιών

•	  Καταχώρηση παρα-
στατικών και παρακο-
λούθηση λογιστικών 
βιβλίων

•	  Συμμετοχή στην 
προετοιμασία δηλώ-
σεων ΦΠΑ, ΦΜΥ και 
λοιπών φορολογικών

υποχρεώσεων
•	  Υποστήριξη στη 

σύνταξη οικονομικών 
καταστάσεων και 
αναφορών

•	  Συνεργασία με την 
ομάδα για την ορθή 
εφαρμογή λογιστικών 
πολιτικών και

διαδικασιών
Απαραίτητα Προσόντα
•	  Απόφοιτος/η λογι-

στικής ή οικονομικής 
κατεύθυνσης

•	  Γνώση λογιστικών 
αρχών και φορολογι-
κής νομοθεσίας

•	  Άριστη χρήση Η/Υ, 
Windows, MS Office

•	  Ικανότητα εργασίας 
σε απαιτητικό περι-
βάλλον με προσοχή 
στη λεπτομέρεια

•	  Οργανωτικότητα, 
επαγγελματισμός και 
διάθεση συνεχούς 
εξέλιξης

Επιθυμητά Προσόντα
•	  Προϋπηρεσία σε 

αντίστοιχη θέση ή 
πρακτική άσκηση σε 
λογιστήριο

•	  Γνώση αγγλικής 
γλώσσας

Προσφέρουμε
•	  Ανταγωνιστικό πακέ-

το αποδοχών
•	  Συνεχή εκπαίδευση 

και ευκαιρίες επαγ-
γελματικής ανάπτυξης

•	  Σύγχρονο, οργανω-
μένο και συνεργατικό 
εργασιακό περιβάλ-

λον
•	  Προοπτικές εξέλιξης 

σε πιο εξειδικευμέ-
νους ρόλους

 
Αποστολή βιογραφικών 
απαραίτητα μέσω email 
στο info@tirisis.gr

Ζητείται για την ΑΓΓΕ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣ GROUP – 
HomeMarkt στον Κορινό 
Πιερίας, για μόνιμη
εργασία στις νέες μας 
εγκαταστάσεις, σε άριστο 
περιβάλλον εργασίας, με 
δυνατότητα
επιλογής πενθήμερης ή 
εξαήμερης εργασίας:
1. Υπεύθυνος λογιστηρίου 
με προϋπηρεσία.
2. Πωλητής – Πωλή-
τρια για τα καταστή-
ματα ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
HomeMarkt, στην Κατε-
ρίνη
3. Υπάλληλος γραφείου 
για το τμήμα εισαγωγών
4. Μονταδόρος Επίπλων
5. Αποθηκάριος.
6. Χειριστής Περονοφό-
ρων Οχημάτων – Κλάρκ.
7. Οδηγός με δίπλωμα Β’ 
&amp; Γ’ κατηγορίας
Η εταιρεία παρέχει:
Ένα σύγχρονο και φιλικό 
περιβάλλον εργασίας, 
σε νέες υπερσύγχρονες 
εγκαταστάσεις.
Μπόνους επίτευξης στό-
χων.
Ιδιωτική ασφάλιση υγείας.
Διαρκή Εκπαίδευση.
Ευκαιρίες σταδιοδρομίας 
και εξέλιξης σε μια δυνα-
μική και αναπτυσσόμενη 
επιχείρηση
Αποστολή βιογραφι-
κών στο email:  hr@
homemarkt.gr

Ζητείται εξωτερικός πω-
λητής / πωλήτρια,για είδη 
super market
Απαραίτητη προϋπηρεσία. 
Με πολύ καλές αποδοχές. 
Τηλ. 6971 720 670

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
64 τ.μ ισόγειο υπερυψω-
μένο με ένα δωμάτιο και 
σαλοκουζίνα σε
άριστη κατάσταση , επι 
της οδού Τραπεζούντος 
5 (μπορεί να γίνει Χρήση 
γραφείου )
Θέρμανση φυσικό αέριο .
Πληροφορίες 
:6970805057
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ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΕΡΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΦΡΟΥΤΩΝ ΜΗΛΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

«Η ΠΕΤΡΑ» 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με την από 15.10.2025 απόφαση της Γ.Σ. των μελών του Αγροτικού 
Συνεταιρισμού με επωνυμία ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΚΕΡΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ ΜΗΛΙΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ «Η ΠΕΤΡΑ», που 
εδρεύει στην δ.κ. Κάτω Μηλιάς της δ.ε. Πέτρας του δήμου Κατερίνης  ν. Πιερίας 
και εκπροσωπείται νόμιμα αποφασίσθηκε α) η λύση και η εκκαθάριση του Α.Σ., 
β) ορίσθηκε εκκαθαριστής ο κ. Παπαδημητρίου Θωμάς του Κωνσταντίνου, 
κάτοικος Κατερίνης, Λογιστής Α’ Τάξης.   
Καλούνται οι πιστωτές του συνεταιρισμού να αναγγείλουν τις απαιτήσεις τους 
εντός προθεσμίας τεσσάρων (4) μηνών από την δημοσίευση της παρούσας

Ο ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Κ. ΘΩΜΑΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                        ΛΙΤΟΧΩΡΟ 28-11-2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                       ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 21391
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο  Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου  διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, με τίτλο 
«Εργασίες κοπής χόρτων και συντήρησης χώρων πρασίνου του Δήμου Δίου-Ολύμπου για τα έτη 2026 
και 2027». 
Η εν λόγω σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 297.600,00€  (με τον Φ.Π.Α.) 
        Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 16η  Ιανουαρίου έτους 2026. 
Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 19-1-2026. 
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
παροχή υπηρεσιών κάθε τμήματος είτε σε ένα ή σε όλα τα τμήματα (2 τμήματα) όπως αυτά ορίζονται στην 36/2025 
μελέτη.
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται σε ποσοστό 2% επί του 
προϋπολογισμού κάθε τμήματος χωρίς ΦΠΑ. 
          Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στα γραφεία του Δήμου ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, οδός Αγίου Νικολάου 15 Λιτόχωρο στα τηλέφωνα 2352350155 και 
2352650148, Γραφείο προμηθειών, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr όπου θα παρέχεται ελεύθερη, 
άμεση και πλήρης πρόσβαση στη Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά τεύχη του παρόντος διαγωνισμού καθώς 
επίσης και στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr. Η σχετική ανακοίνωση στάλθηκε ηλεκτρονικά για 
δημοσίευση στην υπηρεσία των επίσημων εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στις 28-11-2025. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 		              	             		  Λιτόχωρο, 28/11/2025
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ			              		                   Αρ. πρωτ.: 21385οικ.
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ  		                    	             
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου διακηρύσσει ηλεκτρονικό ανοιχτό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, με τίτλο 
«Φύλαξη ακτών (Ναυαγοσωστική κάλυψη ακτών του Δήμου Δίου – Ολύμπου)». 
Η εν λόγω σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
τιμής. Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 1.243.697,70€ (με τον Φ.Π.Α.).
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 09/01/2026.
Η αποσφράγιση θα πραγματοποιηθεί στις 12/01/2026.
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά για το σύνολο των προς 
παροχή υπηρεσιών, όπως ορίζονται στην 32/2025 μελέτη.
Η εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό εκ μέρους των διαγωνιζόμενων ορίζεται σε ποσοστό 1% επί του 
προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ και ανέρχεται στο ποσό των 6.683,26€.
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται:
•	 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία του Δήμου Δίου - Ολύμπου (αμαξοστάσιο), 1ο χλμ. 
Λιτοχώρου - Πλάκας, 602 00 Λιτόχωρο στο τηλέφωνο 23520-61343,
•	 στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dion-olympos.gr, όπου θα παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης 
πρόσβαση στα τεύχη του παρόντος διαγωνισμού και
•	 στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr.
Η σχετική ανακοίνωση στάλθηκε ηλεκτρονικά για δημοσίευση στην υπηρεσία των επίσημων εκδόσεων των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων στις 28-11-2025. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ  

Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας κ. Κομνηνός Δελβε-
ρούδης μιλώντας στην Ολομέλεια της Βουλής, κατα-
ψήφισε το νομοσχέδιο για τη σύσταση νέας Ανεξάρ-
τητης Αρχής Εποπτείας της Αγοράς και Προστασίας 
του Καταναλωτή, καταγγέλλοντας ότι η κυβέρνηση 
επιχειρεί να μεταφέρει την πολιτική της ευθύνη για 
την ακρίβεια σε ένα σχήμα που δεν θα είναι ούτε 
πραγματικά ανεξάρτητο ούτε αποτελεσματικό.
Ο Βουλευτής τόνισε μεταξύ άλλων:
•	 Η κυβέρνηση παραδέχεται έμμεσα την απο-

τυχία της να ελέγξει την αγορά και να προστατεύσει 
τον καταναλωτή από καρτέλ και αισχροκέρδεια.
•	 Αντί να ενισχύσει τις υφιστάμενες υπηρεσί-

ες, δημιουργεί μια νέα Αρχή ώστε να μπορεί να «νί-
πτει τας χείρας της» για την ακρίβεια.
•	 Η Αρχή δεν θα είναι ανεξάρτητη. Ο Υπουρ-

γός επιλέγει και μπορεί να παύει τη διοίκησή της, 
ενώ η Αρχή δεν λογοδοτεί στη Βουλή, αλλά μόνο 
στον ίδιο.
•	 Συγκεντρώνει αντικρουόμενες αρμοδιότητες 

(κυρώσεις, επίλυση διαφορών, αντιπροσωπευτικές 

αγωγές), δημιουργώντας θεσμική σύγχυση και ελ-
λείμματα αξιοπιστίας.
•	 Προβλέπονται υπέρογκες ετήσιες αμοιβές 

για τη διοίκηση, που ξεπερνούν συνολικά το 1 εκατ. 
ευρώ, χωρίς επαρκή διαφάνεια και έλεγχο.
•	 Η κυβέρνηση συνεχίζει τους επικοινωνιακούς 

της τακτικισμούς, όπως η αναγραφή της πορείας 
τιμών στα νωπά προϊόντα, μέτρο που νοθεύει τον 
ανταγωνισμό αντί να ενημερώνει τον πολίτη.
•	 Με τα χαμηλότερα εισοδήματα στην Ε.Ε. και 

με ακριβότερα βασικά αγαθά, οι πολίτες βρίσκονται 
σε ασφυξία, ενώ ο ίδιος ο Πρωθυπουργός παραδέ-
χεται την αδυναμία του λέγοντας ότι «δεν είναι Χάρι 
Πότερ».
•	 Την ώρα που ο κόσμος δυσκολεύεται να βγει 

τον μήνα, σκάνδαλα όπως του ΟΠΕΚΕΠΕ ενισχύουν 
την ανασφάλεια και την απώλεια εμπιστοσύνης.
•	 Τα ξένα funds που αγόρασαν δάνεια «κοψο-

χρονιά» πετούν πολίτες έξω από τα σπίτια τους. Δεν 
υπάρχει καμία πρόβλεψη για έλεγχο της δραστηριό-
τητάς τους.

•	 Η κυβέρνηση έχει επιβάλει μια ακραία ψη-
φιοποίηση χωρίς επαρκείς εγγυήσεις για προσωπικά 
δεδομένα, οδηγώντας σε κοινωνικούς αποκλεισμούς.
•	 Συνεχίζεται η προκλητική χρηματοδότηση 

των ΜΜΕ από δημόσιους πόρους, την ώρα που το 
ΕΣΡ παραμένει αδρανές, επιτρέποντας τη φίμωση 
κάθε αντίθετης άποψης.

ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ

«Η νέα Ανεξάρτητη Αρχή ως άλλοθι για την κυβερνητική 
αποτυχία στην ακρίβεια»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες: Καρύδα Ευτέρπη
Τηλέφωνο: 2311226252
E-mail: Prom6@3ype.gr

3η ΥΠΕ Μακεδονίας
Θεσσαλονίκη, 28/11/2025
Αρ. Πρωτ.:60680

Θεσσαλονίκη 27.11.2025

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
Ανακοινώνουμε ότι η 3η Υγειονομική Περιφέρεια Μακεδονίας προκηρύσσει Διαγωνισμό με αριθμό Διακήρυξης 
09/2025  για την προμήθεια toner/drum για εκτυπωτές λέιζερ/συσκευές τηλεομοιοτυπίας (CPV-30125110-5) για  
τις ανάγκες της Κεντρικής υπηρεσίας και των μονάδων ΠΦΥ αρμοδιότητας  3ης Υ.ΠΕ (Μακεδονίας). Η δαπάνη για 
την εν λόγω σύμβαση βαραίνει την με Κ.Α.Ε 1281.01 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού και έχει ενταχθεί στον 
Πίνακα Προγραμματισμού έτους 2025 και θα διεξαχθεί με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής.  Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία, 
σε συνδυασμό του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 με συνολική ετήσια προϋπολογισθείσα  δαπάνη #99.995,91€# 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ και δυνατότητα προαίρεσης ενός επιπλέον έτους ως προς τον 
προϋπολογισμό (199.991,82€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ 24%)  και επιπλέον έξι (6) μήνες 
ως προς την εξάντληση των ποσοτήτων . Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και έλαβε συστημικό αριθμό 386998.

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:29.12.2025
ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ: 13:00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 08.01.2025
ΗΜΕΡΑ:ΠΕΜΠΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ: 10:00

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Μαβίλη 11, 2ος όροφος

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 79713000-5

ΚΩΔΙΚΟΣ NUTS EL5

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 80.641,86€

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ 99.995,91€

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 80.641,86€

ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ  ΜΕ ΦΠΑ  99.995,91€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 
(ΕΤΗΣΙΑ ΑΞΙΑ + ΑΞΙΑ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ)

161.283,72€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ 
ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ 
(ΕΤΗΣΙΑ ΑΞΙΑ + ΑΞΙΑ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ)

199.991,82€

ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΙΣΧΥΟΣ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΕΝΌΣ (1) ΕΤΟΥΣ και ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΞΙ (6) ΜΗΝΕΣ 
ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΑΝΤΛΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 
ΚΗΜΔΗΣ       28.11.2025

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΣΤΟ ΕΣΗΔΗΣ       28.11.2025

Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες μέρες από 10.00 έως 14.00, στο Τμήμα προμηθειών της  
3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας, Μαβίλη 11 546 30 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2311 226252.

Ο Διοικητής της 3ης Υ.ΠΕ. (Μακεδονίας)
Τσαλικάκης Γ. Δημήτριος
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά
Κατά το τριήμερο 26-28 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτα-

τος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος κ. Γεώργιος, Καθηγητής Λειτουργικής στη Θεολο-
γική Σχολή του Α.Π.Θ., επισκέφθηκε τη Σερβία.
Σκοπός του ταξιδιού ήταν η συμμετοχή του Σεβα-

σμιωτάτου στο Σεμινάριο Λειτουργικής στη Θεολογική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Βελιγραδίου, έπειτα από 
πρόσκληση του Καθηγητή Λειτουργικής Νέναντ Μιλό-
σεβιτς.
Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου, ο Μητρο-

πολίτης Κίτρους ιερούργησε στον Πανεπιστημιακό 
Ναό Αγίου Ιωάννου Θεολόγου, που βρίσκεται εντός 
της Θεολογικής Σχολής. Συλλειτούργησαν ο Αρχιμ. 
Νεκτάριος Τζούριτς, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συ-
νόδου, και άλλοι Σέρβοι ιερείς και διάκονοι. Στην Αρ-
χιερατική Θ. Λειτουργία συμμετείχαν Καθηγητές και 
φοιτητές της Σχολής.
Αμέσως μετά, όλοι μετέβησαν στο Κεντρικό Αμφιθέ-

ατρο.
Εκεί ο Κοσμήτορας Ιερέας Σίρμπολιου Ουμπιπαρί-

ποβιτς καλωσόρισε, παρουσίασε και ευχαρίστησε τον 
φιλοξενούμενο Ιεράρχη και Καθηγητή. Στη συνέχεια, 
ο Μητροπολίτης Κίτρους πραγματοποίησε ομιλία με 

θέμα: «Μια διαφορετική θεώρηση της ζωής: η απο-
στολή της Εκκλησίας στον σύγχρονο κόσμο».
Την ομιλία συνόδευσε προβολή, ενώ ακολούθησε 

εκτενής διάλογος.
Το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. 

Γεώργιος μετέβη και πάλι στη Θεολογική Σχολή, προ-
σκεκλημένος σε εορταστική συνεστίαση των μελών 
και διακονητών του Σεμιναρίου Λειτουργικής, με την 
ευκαιρία έναρξης της Σαρακοστής των Χριστουγέν-
νων, η οποία, σύμφωνα με το παλαιό ημερολόγιο, 
αρχίζει στις 28 Νοεμβρίου.
Κατά τη συνεστίαση, έγινε εκτενής συζήτηση με 

τους παριστάμενους Καθηγητές και φοιτητές, πάνω 
σε διάφορα εκκλησιαστικά και ακαδημαϊκά θέματα.
Την Παρασκευή 28 Νοεμβρίου, ο Μητροπολίτης 

Κίτρους μετέβη στο Πατριαρχικό Μέγαρο, όπου έγινε 
δεκτός από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. 
Πορφύριο.
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν διάφορα θέματα, 

που αφορούν την παραμονή στην Πιερία Σέρβων 
παραθεριστών κατά την καλοκαιρινή περίοδο, την 
ανταλλαγή φοιτητών και, γενικότερα, την ανάπτυξη 
της διεκκλησιαστικής και ακαδημαϊκής συνεργασίας 

στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Διεθνούς 
Κινητικότητας Erasmus.
Με προτροπή και ευλογία του Μακαριωτάτου πραγ-

ματοποιήθηκε επίσκεψη στην πλησιόχωρη πόλη του 
Κρακούγιεβατς. Εκεί λειτουργεί Εκκλησιαστική Σχολή, 
η οποία εφέτος εορτάζει την επέτειο 25 ετών από την 
ίδρυσή της.
Η επίσκεψη άρχισε με προσκύνημα στον Καθεδρικό 

Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου, όπου τον Μητροπολίτη 
Κίτρους υποδέχθηκε ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Σου-
μαδίας κ. Ιωάννης, με τον οποίο ακολούθησε εγκάρ-
δια και εκτενής συνομιλία.
Στη συνέχεια, έγινε επίσκεψη στην Εκκλησιαστική 

Σχολή, με τη συνοδεία του Διευθυντή της, Πρωθιερέα 
Ζόραν Κρίστιτς και άλλων Καθηγητών. Οι σπουδα-
στές υποδέχθηκαν με ψαλμωδίες τον φιλοξενούμενο 
Αρχιερέα στον Ναό της Σχολής. Ο Σεβασμιώτατος 
απηύθυνε θερμές ευχαριστίες για την υποδοχή και ευ-
χήθηκε πρόοδο και επιτυχία στις σπουδές τους.
Η επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωργίου στη 

Σερβία ολοκληρώθηκε με συναντήσεις με Έλληνες 
κληρικούς, εργαζόμενους και φοιτητές, που ζουν ή 
βρίσκονται στο Βελιγράδι.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος στη Σερβία

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος παρουσίαεσ το νέο της βίντεο που αναδεικνύει 
το έργο και τις δράσεις στον τομέα της Νεολαίας, 
όπως αυτό προβλήθηκε για πρώτη φορά στην εκ-
δήλωση με τίτλο «Νέα Γενιά: Πίστη, Δημιουργία και 
Πολιτισμός», η οποία διοργανώθηκε στο πλαίσιο των 
«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ 2025» από την Ιερά Μητρόπολη σε 
συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης και τη Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας.
Το βίντεο, που επιμελήθηκαν ο Υπεύθυνος του Γρα-

φείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως π. Διονύσιος 
Γκόλιας και ο Βασίλης Δήμου, σε σκηνοθεσία του 
Νίκου Κατερινόπουλου, αποτυπώνει το πολυδιάστατο 
ποιμαντικό έργο της τοπικής Εκκλησίας προς τους/

τις νέους/νέες, αναδεικνύοντας κατηχητικές ομάδες, 
εθελοντικές πρωτοβουλίες, πολιτιστικές δράσεις, 

προγράμματα κοινωνικής προσφοράς και ποικίλες 
δραστηριότητες που προσφέρουν στους νέους τη δυ-
νατότητα να αναπτυχθούν πνευματικά, κοινωνικά και 
δημιουργικά.
Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει θερμές ευχαριστίες 

στους Ιερείς, τους συνεργάτες και τους εθελοντές 
που στηρίζουν με αφοσίωση το έργο αυτό, καθώς και 
σε όλους τους νέους που συμμετέχουν ενεργά και με 
ενθουσιασμό.
Το βίντεο αποτελεί μια ζωντανή μαρτυρία της συνε-

χούς προσπάθειας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους 
με την ανύσταχτη μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτη κ. Γεωργίου να προσφέρει σταθερά στήρι-
ξη, έμπνευση και προοπτική στη νέα γενιά.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους παρουσιάζει τις δράσεις της 
στον τομέα της Νεολαίας

Με την ολοκλήρωση της Τακτικής Εκλογοαπο-
λογιστικής Γενικής Συνέλευσης, η οποία πραγμα-
τοποιήθηκε την Κυριακή 23 Νοεμβρίου 2025 στο 
Πνευματικό-Πολιτιστικό Κέντρο του συλλόγου, 
αναδείχθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ένωσης Ποντίων Πιερίας.
Το νεοεκλεγέν Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρί-

αση την Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 2025. Κατά 
τη διάρκεια της συνεδρίασης, και με γνώμονα τη 
σύμπνοια και την κοινή διάθεση για προσφορά, 
διενεργήθηκαν οι προβλεπόμενες αρχαιρεσίες, με 

αποτέλεσμα την επίσημη και πλήρη συγκρότησή 
του σε σώμα.
Πρόεδρος: Κώστας Παπουτσίδης
Α’ Αντιπρόεδρος: Δημήτρης Προκοπίδης
Β’ Αντιπρόεδρος: Δημήτρης Συμεωνίδης
Γεν. Γραμματέας: Περιστέρα Πεΐδου
Ταμίας: Παναγιώτης Φωτιάδης
Μέλη: Κική Ευμορφίδου
Παναγιώτης Καρύδης
Σοφία Κοσμίδου
Γιώργος Τσαχουρίδης

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Ποντίων Πιερίας
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Μέσα σε μια ζεστή, φιλική και ιδιαίτερα χαρούμενη ατμόσφαιρα πραγματοποιή-
θηκαν τα εγκαίνια του γραφείου GeoM της πολιτικού μηχανικού Μαρίας Ε. Γεωρο-
γλίδου στην Κατερίνη. Το νέο της γραφείο, που βρίσκεται στη διεύθυνση Ζαλόγ-
γου 30, στο ισόγειο, αποτελεί έναν σύγχρονο και μίνιμαλ χώρο, διαμορφωμένο με 
ιδιαίτερη αισθητική επιμέλεια.
Ο χώρος αποπνέει ακριβώς ό,τι χαρακτηρίζει και τη δουλειά της κ. Γεωρογλίδου: 

εμπιστοσύνη, ακρίβεια 
και δημιουργικότητα. Με 
καθαρές γραμμές, προσεγ-
μένη διάταξη και έντονη 
αρχιτεκτονική ταυτότητα, 
το νέο γραφείο λειτουργεί 
ως «καθρέφτης» της επαγ-
γελματικής της φιλοσοφίας 
και της αφοσίωσης που 
δείχνει σε κάθε έργο που 
αναλαμβάνει.
Τα εγκαίνια τίμησαν με 

την παρουσία τους φίλοι, 
συνεργάτες και άνθρωποι 
που εκτιμούν τη δουλειά 
της, δίνοντας ευχές για μια 
ακόμη πιο δημιουργική και 
παραγωγική συνέχεια. Η 
κ. Γεωρογλίδου εξέφρασε 
τη συγκίνησή της και την 
ευγνωμοσύνη της για τη 
στήριξη, επισημαίνοντας 
πως συνεχίζει με στόχο 
την παροχή ολοκληρωμέ-
νων και αξιόπιστων τεχνι-
κών υπηρεσιών, με επαγ-
γελματισμό και συνέπεια.

Ο Γιώργος Κωνσταντό-
πουλος, Πρόεδρος της 
ΕΓΝΑΤΙΑΣ Α.Ε. και στέλεχος 
της Ν.Δ. διατηρεί σταθερά 
ανοιχτούς διαύλους με την 
κοινωνία της Πιερίας. Για 
άλλη μια φορά το απέδειξε 
κατά την πρόσφατη εκλογι-
κή διαδικασία της ΔΕΕΠ.
Ο κ. Κωνσταντόπουλος 

δεν χάλασε το χατίρι σε 
κανέναν, ούτε στα τοπικά 
μέσα ενημέρωσης, ούτε 
φυσικά στους υποψήφιους. 
Με χαμόγελο και διάθεση, φωτογραφήθηκε με πολλούς υποψήφιους για τη ΔΕΕΠ. 
Μια κίνηση που δείχνει τη στήριξη του προς τις κομματικές διεργασίες και το ενδιαφέ-
ρον του για όλα τα πρόσωπα που συμμετέχουν.
Εννοείται πως δεν μπορούσε να λείψει από το φωτογραφικό καρέ η Εύα Ανανιάδου. 

Δεν γνωρίζουμε ποιους επέλεξε στην κάλπη, ωστόσο η Εύα Ανανιάδου κατάφερε να 
εκλεγεί στη νέα ΔΕΕΠ, καταλαμβάνοντας μάλιστα την τρίτη θέση σε σταυρούς προτί-
μησης.

Νέο τροχαίο ατύχημα ση-
μειώθηκε στην περιβόητη 
«δύσκολη» στροφή στη Νέα 
Έφεσσο, στο ύψος του εργο-
στασίου «Τρύφων». Πρόκειται 
για το δεύτερο περιστατικό που 
καταγράφεται, μέσα σε μόλις 
15 ημέρες, στο ίδιο ακριβώς 
σημείο, το οποίο θεωρείται ιδιαί-
τερα επικίνδυνο.
Σύμφωνα με πληροφορίες, 

νεαρή οδηγός που κινούνταν 
με κατεύθυνση προς Κατερίνη 
έχασε τον έλεγχο του οχήματός 
της. Το αποτέλεσμα ήταν το αυτοκίνητο να βγει εκτός δρόμου και «μερικώς να ανα-
τραπεί» μέσα σε αυλή σπιτιού. Για δεύτερη φορά μέσα σε 15 μέρες ο ιδιοκτήτης του 
σπιτιού είδε ένα όχημα στην αυλή του. 
Ευτυχώς, η οδηγός δεν τραυματίστηκε και βγήκε σώα από το όχημά της.
Στο σημείο έφτασε η Τροχαία, η οποία κατέγραψε το συμβάν. Επίσης θα διερευνήσει 

τα ακριβή αίτια του ατυχήματος.
Υπενθυμίζεται ότι η συγκεκριμένη στροφή είναι ιδιαίτερα «κλειστή» και όσοι οδηγοί 

δεν γνωρίζουν καλά την περιοχή ή δεν διαθέτουν την απαιτούμενη εμπειρία, είναι πιθα-
νό να αντιμετωπίσουν σοβαρό πρόβλημα.

Συναγερμός σήμανε αργά το από-
γευμα της Δευτέρας 24 Νοεμβρίου 
2025 στην περιοχή των Δικαστηρίων 
της Κατερίνης, όταν ξέσπασε φωτιά 
σε σταθμευμένο όχημα. Το όχημα τυ-
λίχτηκε στις φλόγες ενώ ήταν σταθ-
μευμένο στην οδό Φλέμινγκ. Όπως 
ήταν φυσικό προκλήθηκε αναστάτω-
ση σε διερχόμενους και κατοίκους της 
περιοχής.
Στο σημείο έσπευσαν δύο οχήματα 

της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κα-
τερίνης. Πέντε Πυροσβέστες, έδωσαν μάχη για να περιορίσουν τις φλόγες και να απο-
τρέψουν την επέκταση της φωτιάς σε άλλα σταθμευμένα αυτοκίνητα. Το φλεγόμενο 
όχημα υπέστη υλικές ζημιές.
Παράλληλα, η Τροχαία Κατερίνης διέκοψε την κυκλοφορία στο σημείο, ώστε να διευ-

κολυνθεί η επιχείρηση κατάσβεσης και να διασφαλιστεί η ασφάλεια των πολιτών. Ευτυ-
χώς, δεν κινδύνευσε κανένας άνθρωπος.
Η Πυροσβεστική Υπηρεσία Κατερίνης έχει αναλάβει τη διερεύνηση των αιτίων της 

πυρκαγιάς, προκειμένου να διαπιστωθεί αν πρόκειται για τεχνικό πρόβλημα ή για άλλη 
αιτία.

Χλιαρή ήταν η εικόνα της 
αγοράς στην Κατερίνη την 
Κυριακή 30 Νοεμβρίου 
2025. Λίγοι καταστηματάρ-
χες επέλεξαν να ανοίξουν 
τα μαγαζιά τους και ακόμη 
λιγότεροι καταναλωτές 
εκμεταλλεύτηκαν την ευ-
καιρία για αγορές. Παρά τον 
καλό καιρό, που βοήθησε 
κάποιους να βρεθούν στο 
κέντρο, η κίνηση παρέμεινε 
υποτονική.

Εικοσιπέντε μέρες πριν τα Χριστούγεννα, η συγκεκριμένη ημέρα λειτούργησε περισσό-
τερο ως διερεύνηση επιλογών για δώρα και αγορές. Δεν υπολογίζεται έτσι κι αλλιώς ως 
μια ημέρα ουσιαστικής κατανάλωσης. Ωστόσο, η αγορά της Κατερίνης εξακολουθεί να 
προσφέρει ποικιλία προϊόντων. Μια αγορά για όλα τα γούστα και όλα τα βαλάντια και 
αυτό δημιουργεί αισιοδοξία για αύξηση της εμπορικής κίνησης τις προσεχείς ημέρες.
Οι επαγγελματίες εκτιμούν ότι η κίνηση θα ενισχυθεί τις επόμενες 10-15 ημέρες, κα-

θώς οι εργαζόμενοι θα λάβουν το δώρο Χριστουγέννων. Επίσης, οι εορταστικές εκδη-
λώσεις του Δήμου εκτιμάται ότι θα διαμορφώσουν το απαραίτητο κλίμα για να μπει η 
πόλη και η αγορά της σε ρυθμούς γιορτών.

Εντυπωσιακή και με 
σαφές πολιτικό μήνυμα 
ήταν η παρουσία της Κατερίνας Καλογιαννίδου 
στις πρόσφατες εσωκομματικές εκλογές της 
ΔΕΕΠ Πιερίας. Με 790 ψήφους, αριθμό που την 
έφερε πρώτη σε σταυρούς προτίμησης σε ολό-
κληρο τον Νομό, η κ. Καλογιαννίδου δείχνει ότι 
δεν αρκείται σε μια απλή συμμετοχή. Διεκδικεί 
πλέον έναν πιο ενεργό ρόλο στην επόμενη μέρα 
της τοπικής οργάνωσης της Νέας Δημοκρατίας.
Το αποτέλεσμα δεν είναι τυχαίο. Τα μέλη της 

Νέας Δημοκρατίας στην Πιερία φαίνεται πως 
αντάμειψαν τη συνέπεια και την πολυετή πα-

ρουσία της στα κομματικά δρώμενα. Αναγνώρισαν επίσης, την αφοσίωση με την 
οποία υπηρετεί τις αρχές του κόμματος.
Όσο για το μήνυμα, είναι σαφές: η Κατερίνα Καλογιαννίδου μπαίνει δυναμικά 

στο προσκήνιο. Με ισχυρή νομιμοποίηση και προσδοκίες για ακόμη μεγαλύτερη 
επιρροή στις εξελίξεις της ΔΕΕΠ Πιερίας.


